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Za napredek mM m
Na osnovi skupne analize o stanju 

p partizanskih iti športnih društvih 
in razmerja med njimi, ugotavljata 
^Partizani, zveza za telesno vzgojo 
Slovenije, in Zveza športov Slovenije 
tole:

1. Množična telesna vzgoja v par
tizanskiJl društvih, kakor tudi vzgo
ja v športnih društvih sta kljub del
nemu napredku v zadnjem času še 
bedno v krizi. Ta kriza se kaže pred
vsem v:

a) premajhni množičnosti partizan
skih in športnih organizacij;

b) nepravilnem ocenjevanju pome
na telesne vzgoje in športa ter zaradi 
tega v težnji za cenenimi športnimi, 
namesto predvsem vzgojnimi uspehi;

c) premajhni družbeno-politični 
Vzgoji v vseh društvih;

d) nepravilnem pojmovanju teles
ne vzgoje o mnogih partizanskih
društvih;

e) nepravilnem vrednotenju telesne 
Vzgoje za napredek o športu in zalo 
zanemarjanje njenih metod pri šport
nem treningu;

f) zanemarjanju vzgoje amaterjev!
g) ozkem sezonskem značaju špor

tov, zaradi česar zaostajajo naši 
sPorlni uspehi;

h) premali skrbi za moralni lik 
športnika in funkcionarja;

i) premalo načelnemu spremljanju 
telesno-vzgojne in športne problema
tike v našem telesno-vzgojnem tisku, 
>Poletu«, »Vodniku* in dnevnem ti
sku, kakor tudi v preveliki mlačnosti 
članstva za to problematiko in tisk.

Zveza za telesno vzgojo tPartizani 
la Zveza športov mislita, da je treba 
odločno odpravljati naštete nepravil
nosti v vseh društvih, ker bo le tako 
Zagotovljen napredek telesne vzgoje 
In športa.

Tredvsem pa zvezi mislita, da je 
Potrebno:

a) vključevati pionirje in mladino 
v partizanska in športna društva. Za-

skega društva, ki lahko razvija šport
no dejavnost, vendar ne v organiza
cijsko ločenih klubih in sekcijah;

b) tekmovalci (športniki) v parti
zanskih društvih morajo izpolnjevati 
svoje obveznosti do partizanske or
ganizacije; o njihovih tekmah v 
okviru športnih zvez odloča društve
na uprava v sporazumu s pristojni
mi organi Partizana in športnimi or
ganizacijami.

5. Svojih zgradb v posameznih kra
jih sedaj ne obravnavamo kot kom
pleksen problem kraja, marveč jih 
obravnava vsaka organizacija zase. 
Za vsak večji pa tudi manjši kraj bi 
morali izdelati idejni načrt o vseh 
napravah za potrebe telesne vzgoje 
in športa o kraju. Šele po tako spre
jetem načrtu naj začno društva po 
zagotovitvi denarnih sredstev z izde
lavo načrtov in z gradnjo objektov.

Po reorganizaciji Fizkulturne zve
ze Slovenije so sprejela v upravlja

nje partizanska društva vse nekda
nje sokolske domove, Zveza športov 
Slovenije pa športne objekte. Misli
mo, da je pravilno, da upravlja dom 
ali športni objekt eno društvo, ki za 
imetje odgovarja, vendar pa naj omo
goči v skladu s svojimi koristmi tudi 
ostalim telesno-vzogjnim in športnim 
organizacjam, da uporabljajo te na
prave.

Pozivamo vsa društva, da osa vpra
šanja preuče ter sprejmejo za izbolj
šanje stanja v lastni organizaciji in za 
vzpostavljanje medsebojnega zdrave
ga razmerja primerne sklepe.

Ti ukrepi v naših organizacijah 
naj se izorše o čast VI. kongresa 
KPJ, dosežene uspehe pa naj objav
lja naš športni in dnevni tisk.

»Partizan, zveza za telesno 
vzgojo Slovenije — Zveza 

športov Slovenije

Pokornu Janezu v teku na 100 m včeraj ni šlo najbolje. Zato pa. sc je 
odrezal v skoku v daljino in z rezultatom 6,"2 m zasedel na dvoboju Hr- 

vatska : Slovenija prvo mesto

4® strelskih druži« 
je tekmovalo v čast 

Vi. Kongresa KPJ
Prepričljiva zmaga slovenskih atletov

Ljubljana, 19. okt. Že preteklo ne
deljo je strelska družina »Viktor 
Avbelj« iz terena Ajdovščina v 
Ljubljani organizirala nagradno tek
movanje z zračno puško, tokrat pa 
je na strelišču ob Dolenjski cesti 
priredila ekipno tekmovanje strel
skih družin Ljubljane in okolice v 
čast VI. kongresa KPJ. Tekmovanja 
se je udeležilo 40 družin iz Ljub
ljane, Borovnice, Pirnič, Črnuč, Dol
skega, Domžal, Krašnje, Moravč, Li
tije in Krke. Nastopilo pa je 25 mo
ških, 10 mladinskih, 3 ženske in 2 
ekipi mladink. Tekmovalci so stre
ljali z vojaško puško na razdaljo

V srečanju Hrvatska : Slovenija so naši atleti proti pričakovanju zmagali s 155:122 točk. V moški 
in ženski štafeti 4 krat 100 m postavljena nova republiška rekorda

Celje, 19, oktobra. — Včeraj in danes je bil v Celju dvoboj 
atletskih reprezentanc Hrvatske in Slovenije, ki je prinesel našim 
atletinjam in atletom nepričakovano visoko zmago. Vsekakor niti 
največji optimist ni mogel pričakovati tako ugodnega izida tega 
dvoboja, saj je vendar poznavalcem atletike znano, da so moči 
atletov in atletinj obeli republik precej uravnovešene.

Visokega poraza atleti Hrvatske 
ne morejo opravičiti z dejstvom, da 
so nastopili nekoliko oslabljeni, kaj
ti tudi slovenska reprezentanca je 
nastopila brez Zupančiča, Belšaka, 
Blaževe in še nekaterih. Sijajna 
zmaga slovenske reprezentance je 
rezultat prizadevanja in skrajne po
žrtvovalnosti vsakega posameznega200 m v ležečem položaju. Pred tek-

Slik s šolami ter mladinskimi organi- kljub, vsej agilnosti organizacija te - Čelijem- itt -fmpehom, ki so ga naši 
Nacijami;
„ b) ustvariti najtesnejše sodelovanje 
športnih in partizanskih društev. Od
praviti je treba spore za prostore in 
Naprave ter sporazumno uporabljali 
in graditi nove objekte;

c) v vseh društvih razviti živo po
litično in prosvetno delo. Dokler ne 
bo vzgoja d partizanskih in športnih 
društvih povezana s politično in pro
svetno. nobena obeh organizacij ne 
bo izpolnjevala v celoti svojih obvez
nosti do skupnosti, omogočen bo 
npliv sovražnikov socialistične grad
nje in bodo mogoči dogodki, kakršne 
doživljamo na raznih prireditvah 
1 ko s strani tekmovalcev, kakor tudi 
6 strani občinstva;
, d) začeli najostrejši boj cenenim 
športnim rezultatom in nedisciplini
0 društvih; telesna vzgoja in šport 
zahtevata trajno in trdo delo, zahte
vata disciplinirane člane;

e) posvetili v društvih pa tudi p 
Posameznih zvezali vso skrb vzgoji 
novih vaditeljev in trenerjev;

f) zagotoviti partizanski vzgoji vso 
skrb in jo uveljavili tudi kot neob- 
bodni činitelj o delu športnih dru
štev;

g) razčistiti vprašanje lastnega ti
ska, ki mora mnogo bolj načelno in 
ninogo bolj kritično obravnavati pro
bleme telesne vzgoje in športa, uoe-
1 Dol jati njuno pravilno pojmovanje, 
°dpraoljati nezdrave pojave tako v 
0rganizacijah, kakor tudi na tekmah, 
Prenehati s šablonskim opisovanjem

kem. dajati politično vsebino teles- 
n°-vzg0jnemu delu in postati njega 
osnovni usmerjevalec.

prireditve ni povsem uspela, pred
vsem se je močno občutila pomanjk
ljiva telefonska napeljava, kar je 
motilo boljše sporazumevanje med 
komisijo v rovih in med pisarji pri 
strelskih položajih. Vidnejši rezultat 
je dosegla zmagovita ekipa med mo
škimi Aleksander Rankovič, katere 
strelci so dosegli od 368 krogov, med 
posamezniki pa je bil najboljši Jež 
Bogdan, ki je dosegel 84 krogov od 
100 možnih.

Rezultati tekmovanja so sledeči: 
ekipe — moški: 1. Aleksander Ran
kovič 368 krogov, 2. Viktor Avbelj 
296, 3. Črnuče 201; ženske: 1. Viktor 
Avbelj 194; mladinci: 1. Aleksander 
Rankovič 351, 2. Borec 124, 3. Bo
rovnica 118; pionirji: 1. Viktor Av
belj 300. — Posamezniki: člani: Jež 
84 krogov, 2. Sivka 79, 3. Dimic 77; 
članice: Pakiž Kristina 40, Stare Ma
rica 37; pionirji: Pleško Janez 101.

Ta prireditev je, kot kaže, vzbu
dila predvsem med podeželskimi 
strelskimi družinami veliko zanima
nje in je zato treba dati SD »Viktor 
Avbelj« vse priznanje, istočasno pa 
postaviti za vzgled, da tudi ostale 
strelske družine organizirajo slična 
tekmovanja. K. F.

•so g: 
večji prire-atleti dosegli v zadnji 

ditvi letošnje sezone.
Kljub izredno hladnemu vremenu 

in razmehčanim atletskim napra

vam, je bilo doseženih več kvalitet
nih rezultatov. Prvi dan tekmova
nja sta bili najuspešnejši obe štafeti 
4 krat 100 m, ki sta dosegli nova 
republiška rekorda. Mladi Borštnar 
je dosegel svoj najboljši rezultat in 
nov slovenski rekord v kategoriji 
mladincev B. V metu kladiva je do
segel simpatični Dokler (H) prav na 
domačih tleli (po rodu iz Gaberja) 
svoj najboljši rezultat z metom čez 
50 m. Tudi Petek in Mlinarič sta do
segla v teku na 10 000 m odlična re
zultata. Najuspešnejši tekmovalec 
slovenske reprezentance je bil Lor
ger, ki je zmagal v teku na 100 m, 
110 m z ovirami in tudi največ pri
pomogel k zmagi in rekordu štafete. 
V teku na 80 m z ovirami je bila 
najboljša Baboviceva, katere čas je 
le 1 desetinko slabši od državnega 
rekorda. Hanc je zopet razgibal šte
vilne mlade gledalce s svojo zmago 
na 1500 m, kjer je premagal žilave
ga Čularju.

Če že pišemo o posebnostih tek
movanja, moramo še dodati, da je 
bilo na stadionu kljub delavniku 
okoli 1000 gledalcev, od tega največ 
mladine in pionirjev, ki so živahno 
bodrili slovenske tekmovalce. Bilan
ca prvega dne tekmovanja je bila

7 disciplinah odnesli dvojno zmago. 
Doseženih pa je bilo dokaj več do
brih rezultatov, ki kažejo, da so naši 
atleti še vedno v formi. Kopitar je 
dosegel v teku na 400 m z ovirami 
svoj najboljši letošnji rezultat. Za 
presenečenje je poskrbel Rojc z 
zmago nad Kopitarjem v metu kopja 
s svojim osebnim rekordom. Po dalj
šem času se je zopet uveljavil tudi 
Zagorc v troskoku. Presenečenje 
predstavlja tudi zmaga obeh slo
venskih reprezentantov nad držav
nim reprezentantom Rocco v skoku 
ob palici. Od ostalih tekmovalcev je 
treba pohvaliti zlasti še Muller Jan
ka, ki je zmagal v metu diska, Ivan
ko Knezovo v skoku v daljino in 
Pokorna, v isti disciplini. Več smo 
pričakovali od Knezove iz Maribora, 
ki je tako tek na 200 m, kakor tudi 
na 100 m zelo nesrečno zaključila. 
Obakrat je namreč padla, in sicer v 
teku na 200 m prav na cilju, toda 
bila je diskvalificirana, ker ni nrc~’i 
ciljne črte. V teku na 100 m pn - - v 
veliki borbi z Babovičevo približno 
2 m pred ciljem izgubila ravnotežje 
in ponovno padla. Tako nismo imeli 
priložnosti videti potrditve njenega 
odličnega rezultata 12.4, ki ga je do
segla pred kratkim v Mariboru. Da 
pa je res sposobna doseči odlične 
rezultate, je pokazala z odličnim 
tekom v štefeti 4X100 m.

razlika 9 točk, ki je naši reprezen
tanci dajala precejšnje izglede za 
končno zmago.

Mariborska gimnazijka Knez Mari
ja, ki je preteklo nedeljo dosegla na 
10» m rezultat 12.4. je postala naj- 

večje odkritje letošnje atletske 
sezone

VELIKA PREMOČ 
DRUGEGA DNE TEKMOVANJA
Danes so slovenski reprezentanti v 

nadaljevanju tekmovanja stalno ve
čali razliko v točkah. Od 14 disci
plin so v današnjem dnevu kar v

Hrvatsko-slovenska nogometna liga

Branrk ie s težavo premagal ECvamerja

O PRIREDITVI
AD Kladivar je s svojim sodni

škim zborom in organizacijskimi de
lavci zopet dokazal svojo zrelost pri 
organizaciji in izvedbi atletskih pri
reditev. Zadnji dan pred prireditvijo 
je bil namreč ves stadion z vsemi 
tekmovalnimi napravami pod vodo. 
Le s skrajno požrtvovalnim delom 
redkih funkcionarjev in aktivnih 
atletov se je s pomočjo gasilne čr
palke posrečilo usposobiti vse na
prave za medrepubliško atletsko sre
čanje. Prirediteljem gre vse prizna
nje za uspelo prireditev. Močno pre
seneča tudi lep obisk gledalcev — 
oba dneva nad 1000. —

(Nadaljevanje na 5. strani)

Branik : Kvarner 1:0 (0:0) 
Stadion Branika, vreme lepo

„ 2. V zadnjem času so se nekatera 
športna društva razšla ter združila s
Soojimi sekcijami in klubi s Partiza- 
b°m. Nekatera društva delajo to sa- 
bio zaradi finančnih razlogov, češ, 
da bodo pri Partizanu za delo boljši 
Pogoji. Ugotavljamo, da so laki pre
bodi nepravilni. Naša telesnovzgojna 
društva morajo rasti organsko, po 
dejanski potrebi. Normalno je zače
le* partizansko društvo, v k at er cm 
se naj razvije tudi športna dejavnost 
>n šele v določenih pogojih naj se 
dstanovi samostojno športno društvo. 
Kadar se pa nekatera športna dru
štva ali klubi žele vključiti v parti
zanska društva iz zdravih nagibov, 
daj jim tega partizanska društva ne 
Preprečujejo ali branijo, vendar take 
skupine ne morejo ohranili organiza
cijske oblike, ki ne ustreza pravilom
Partizana.

vreme lepo. a 
hladno, teren dober, gledalcev 5.000. 
sodnik Janežič iz Ljubljane.

Branik: Grizolt, Petek, Hercmnn- 
ski, Janžekovič, Gajšek, železinger,

..................................................... ’ ' l>n

Pri tem mora veljati: 
a) o manjših krajih so, - .......JU......... — j........ pogoji za

delo enega samega, in sicer patiizan-

Gabrijan, Sabo, Winterhalter, Po- 
cajt, Plaznik.

Kvarner: Ravnik, Pavlovič, Milio- 
vilovič. Pavletič. Mrvoš, V ukv vri, 
Drakulič, Guerini, Mataja, Ganjuga, 
Persicli.

Maribor, 19. okt. Danes je imel 
Branik slab dan. Igral je raztrgano 
in neprecizno tako, da je omogočil 
nasprotniku, ki je nastopil z močno 
pomlajenim moštvom (po izjavi nji
hovega vodje so bili v moštvu trije 
mladinci in dve rezervi) držati po
vsem odprto igro. Bilo je mnogo zre
lih priložnosti, ki pa jih napadalci 
niso znali izkoristiti. Plaznik, Win- 
terlialtcr in šalio so imeli lepe pri
ložnosti za dosego golov, toda streli 
so šli čez prečko ali v ant, delnim 
pa jih je sigurno obranil odlični 
vratar gostov. Branik je imel več od 
igre, toda Rečani so mnogokrat ne
varno ogrožali vrata domačinov, in

so tudi imeli nekaj zrelih priložno
sti. Predvsem so Branikovci danes 
zelo slabo obvladali žogo. Preveč so 
igrali po zraku in tudi k rilska vrsta 
ter drugače solidna obramba je 
mnogo grešila. Proti koncu tekme so 
domači zaprli igro in se skoraj vsi 
potegnili v obrambo, kar je omogo
čilo gostom nekaj nevarnih napa
dov, ki pa so k sreči ostali brez 
uspeha. Bilo je tudi precej nepo
trebnih faulov z obeh strani. Sodnik

Janežič ni imel najboljšega dneva. 
Nekateri igralci gostov pa tudi do
mači so mu pogosto ugovarjali, tna
li j e kotov 8:3 za Branik. Vodstvo 
Kvarnerji se je po tekmi čudilo, 
kako je mogel Branik premagati 
Odred in Metalca, toda v teh tek
ma li so belo-črni igrali za a z red 
boliše od danes. Upamo, da ho Bra
nik v prihodnjih tekmah pokazal 
boljšo formo in ohranil svoje dobro 
mesto na lestvici. Bergant

135» prijavljenih za zvezni zlet 
Partizana

Težak poraz Ba&arSa
Proleter : Rudar 5:1 (2:1) 

Osijek, 19. oktobra. Pred 3500 gle
dalci je nastopil danes v Osijeku 
trboveljski Rudar, ki pa je bil od 
domačega Proleter ja precej hudo 
poražen, ker je bil Proleter mnogo 
boljše moštvo in se Trboveljčani ni
so mogli domačinom upirati. Sodni
ku Isajloviču iz Osijeka sta se ja
vili naslednji moštvi:

Rudar: Ahlin, Sore, Hladnik. La
movšek, Blatnik, Orač, Florjane, 
Knaus, Anieršek, Koncilja, Klanči- 
šar.

Proleter: Tretinjak. Malčič, Ma
jer, Pintarič, Jocič. Šestak. Bestina, 
Feld, Vekič, Rupnik, Oreškovii;.

Strelci: Oreškovič v 19., Rupnik v 
30. in 71. min., Lekič v 74., Bestina v 
49. min. za Proleter, Florjane v 25. 
minuti za Rudar.

Današnja tekma med obema na
sprotnikoma j c takoj v začetku po
kazala, da bo Rudar igral podrejeno 
vlogo. Že v 19. min. je Rupnik za
radi jirclcrška v kazenskem prostoru

barve

Celje, 19. okt. Danes je bil v Co
lju zbor predsednikov načelnikov in 
načelnic društev Partizana celjskega 
okrožja. Nad 80 udeležencev je po 
referatih funkcionarjev Okrožja in 
tov. Savnika iz Ljubljane poročalo o 
udeležbi članstva za zvezni zlet Par
tizana. Doslej se je obvezno prija
vilo nad 1550 udeležencev. Ta šte
vilka pa še ni dokončna, ker se tega; 
zbora niso udeležila vsa 'društva. Po I 
zborovanju so predelali vse zletne : 
vaje in program za mnogoboj. v 

' _____N

NAM IZ NI T E NI. S
PROJEKTOR IMA NAJBOLJŠO 

EKIPO V SLOVENIJI

zabil prvi gol za svoje barve iz
(Nadaljevanje na šesti strani), t PtojiktoV‘f.VX'Projektor U.

Kranj, 19. oktobra. Včeraj in danes je bilo 
v Kranju ekipno prvenstvo Slovenije v na* 
miznem tenisu, katerega se je udeležilo 8 
moških ekip, 5 ženskih ter 9 mladinskih. V 
vseh disciplinah so si priborile prva mesta 
ekipe Projektorja iz Kranja. Vrstni red v 

. posameznih kategorijah je bil tale: moškk 
1. -Projektor, 2. Krim. 3. Gregorčič, • 4. Celje; 
ženske: 1. Projektor, 2. Celje. 3. Gregorčič, : 
4. Poštar. Mladinci: 1. Projektor, 2. Krim, 
3. Rudar (Trbovlje). 4. Gregorčič. Mladiakesj



I/ Psadivcutu,
mera biii iefovadba res privlačna

tlPaHšzan", zveza za telesno vzgojo Slovenije in 
sodelovanje slovenske mladine na zveznem zletu

Prvo leta pc osvoboditvi je bilo precej obširnih poročil o aktivnem delu naših 
I telovadcev in športnikov iz tega malega obmejnega mesteca, ki šteje okrog 2500 

prebivalcev. Zadnje čase pa prav odtod ni nobenih poročil, tako da bi si ne= 
poučen človek kaj lahko mislil, da vlada v društvu pravo mrtvilo.

Od akademij in smučarskih 
tekem do partizanskih pohodov 

in taborenj
Marsikje si Še danes niso v naših društvih 

na jasnem o opredelitvi telovadbe in športa. 
Postavljajo se neki strogi mejniki, ki zava« 
jajo nekatere vodnike v pretirano vadbo 
prostih vaj in vaj na orodju, drugje pa je 
zopet preširoko gledanje, ki zavaja vodnike 
le na tako imenovane športne metode dela. 
Zato sem se najprej zanimal pri nekaterih 
agilnih članih tehničnega odbora za delo 
»Partizana« v obdobju poslovnega leta.

Življenje v društvu poteka normalno vse 
leto. V poznem jesenskem času so že v pre* 
teklem letu izvedli pionirsko akademijo v 
počastitev Dneva JLA, na praznik 29. nos 
vembra so prispevali s kvalitetnimi točkami 
k skupni proslavi vseh organizacij, za novo« 
letno ielko pa so naštudirali dedka Mraza 
v povsem novi kombinaciji — saj je bila vsa 
pravljica personiiicirana in prepletena z vrsto 
telovadnih plesov in igric. Kar 4 brezplačne 
predstave so v tem času nudili našim naj* 
mlajšim. Z nastopom zime se je precejšen 
delež rednega dela prenesel na idealne smu« 
ške terene, ki obkrožajo prijazno mestece. 
Redno vadbo na smučeh so zaključili z iz* 
vedbo smuškega dne, na katerem je sodelo* 
vaio na zaključnih tekmah preko 160 tek« 
movalcev. Izvedli so tudi že tradicionalni 
Kremžarjev smuk, najagilnejših 7 smučarjev 
pa se je podalo na znameniti partizanski 
pohod s smučmi preko celega Pohdrja. Z 
nastopom pomladi so vodniki prenesli večji 
del vadbe v naravo. Sledile so priprave za 
kros in njegova izvedba s preko 120 ude« 
leženci, kot posebnost pa društveni pohod 
po zapadnem Pohorju z reševanjem raznih 
borbenih nalog (napad, obramba patrole, 
zasede itd.) in z vadbo v orientaciji. Isto« 
časno so se v telovadnici vneto pripravljali 
na dostojno proslavitev praznika »Partizana« 
— na 25. maj. Pripravljenih je bilo kar 21 
kvalitetnih točk — na akademiji pa so izv a« 
jali le 18 najkvalitetnejših, kjer je nastopilo 
preko 120 telovadcev in telovadk. V svojem 
območju je društvo tudi dostojno izvedlo 
Titovo štafeto, kjer je bilo preko 100 teka« 
čev. V prvi polovici leta je društvo pod 
vodstvom .tov. Golmajerja izvedlo _ tudi 
društveni vaditeljski tečaj za vaditelje«pri« 
pravnike. Temeljite priprave za akademijo 
so onemogočile pravočasno pripravo tudi za 
izvedbo javnega nastopa. V poletnem času 
je društvo preneslo težišče dela na plavanje 
in taborjenje. Izvedli so tudi dan plavanja, 
združen s plavalnimi tekmami s tekmovalci 
iz Guštanja. Na PleŠivcu pod Uršljo goro 
na višini 1100 m je društvo organiziralo ta« 
borjenje za pionirje in mladince, kjer so 
gojili atletiko, odbojko, vaje na orodju in 
se seznanjali z vsebino dela in življenja 
taborniške organizacije. Tako se v društvu 
prepleta redna vadba zdaj na prostem, zdaj 
v telovadnici, z vnašanjem vseh tistih oblik, 
ki so za mladino privlačne in koristne.

Enajst vaditeljev vzgaja preko 
200 pripadnikov

Že iz pestre vsebine dela je razvidno, da 
v društvu deluje dober tehnični odbor. Dru« 
štvo ima vsega 11 vaditeljev — 5 moških in 
6 žensk. Čeprav nekateri še strokovno niso 
dovolj podkovani, pa so vendarle dobri vadi« 
telji. ker svoje delo opravljajo z ljubeznijo, 
in marljivostjo. Slabši vaditelji dobivajo po« 
trebne izkušnje med samim delom in s po« 
močjo dobrih vodnikov, ki jim pri delu po« 
magajo in jim stalno izpopolnjujejo tehnično 
znanje. Vestno delo vaditeljskega zbora se 
odraža tudi v številu aktivnega članstva. Ki 
je v zadnjem letu precej naraslo. V društvu 
je preko 30 članov in članic, 40 mladincev 
in mladink in preko 150 pionirjevi Zaradi 
lažjega dela so pionirji razdeljeni kar v 4 
oddelke — pa še ti oddelki so premočni za 
majhno telovadnico. Tov. Vastič agilni 
društveni delavec, pa hodi enkrat tedensko 
tudi v Dravograd vadit tamkajšnje članstvo 
»Partizana«. V kolikor je delo tehničnega 
odbora res odlično, pa ne moremo istega po« 
trditi za upravni odbor, v katerem je. neko« 
liko članov premalo delavnih in bi brez 
dvoma s požrtvovalnejšim delom celotne 
unr-.ivc dosegli še lepše uspehe.

Pritožbe nad »Partizanom« 
so neosnovane

Najbrž ne bi bil objavljen članek o delu 
in življenju v tem društvu, če bi me »pevska 
žilica« ne zanesla pretekli teden v Slovenj« 
gradeč in to prav v telovadni dom — kar 
sem opazil šele na samem koncertu, ko sem 
se nekoliko razgledal z odra po dvorani. 
Spomnil sem se na prejšnja leta, ko je bila 
v tem mestecu prava borba za telovadni 
dom. Društvo se v preteklih letih ni zastonj 
borilo za ta lepi dom. Danes služi dom res 
telesni vzgoji slovenjgraške mladine in je 
njegova kapaciteta izkoriščena do skrajnosti,

Gimnazija, ki šteje preko 400 dijaštva, ima 
v domu reden pouk telesne vzgoje, poleg 
gimnazije še šola za učence v gospodarstvu. 
In čc k temu prištejemo še redno društveno 
vadbo z 8 oddelki, ki imajo tedensko po 
oddelku najmanj 2 uri vadbe — bi že bil 
com dovolj izkoriščen. Dom pa služi še vsem 
kulturnim potrebam mesta - gledališkim 
predstavam, koncertom, predavanjem, okraj« 
nim in mestnim konferencam itd. Povsem 
jasno je, da po tolikšni uporabi kljub skrb« 
nemu društvenemu gospodarju ne morejo 
prostori odgovarjati najpotrebnejšim higien* 
skim pogojem za telovadbo. Vse organizacije 
se pritožujejo, da »Partizan« zahteva pre« 
veliko odškodnino za uporabo doma kar po« 
vzroča v mestu razna trenja. No, društvo pa 
se drži v tem pogledu le pravilnika »Parti« 
zana« — Zveze za telesno vzgojo Slovenije, 
ker se zaveda v polni meri odgovornosti pri 
upravljanju te občedružbene imovinc. Društvo 
kaže polno razumevanje za tiste oblike dela, 
za katere je bil ta dom tudi zgrajen — to 
je za telesno vzgojo. Zato šola za učence 
v gospodarstvu ne plačuje za uporabo nobene 
najemnine, gimnazija, ki uporablja tudi vse 
društveno orodje, pa prispeva letno le 
4000 din in še 6 m drv. Polno razumevanje 
pa kaže društvena uprava za vse tiste kon« 
ference, skupščine in proslave, ki so izredno 
važne in od odgovarjajočih organizacij v tem 
primeru zahteva le minimalno odškodnino. 
Vsak, ki mu morda tarifni pravilnik ni po 
godu. pa naj se zamisli, da je dom preobre« 
menjen in da v njem ne najde potrebnih ur

za reden pouk telesne vzgoje še osnovna šo* 
la, da pa zahteva telovadnica po vsaki upo« 
rabi temeljito čiščenje. Ne moremo zahtevati 
od naših otrok, da bodo telovadili v ne« 
higienskih prostorih.

In še nekaj o težavah
Tudi v Sloven jgradcu, kot v marsikaterem 

društvu tarnajo zaradi materialnih težav. 
Društvo se mora vzdrževati z lastnimi do« 
hodki. Poleg doma ureja članstvo s prosto« 
voljnim delom telovadišče z mehkim dosko« 
čiščem, ^ atletskimi napravami in potrebni« 
mi igrišči za odbojko ter za orodno telo« 
vadbo. Stadion, ki ga gradijo že dolga leta, 
še ^ ni dograjen in dela napredujejo zelo 
počasi. Težišče je danes pri tej gradnji le 
na prostovoljnem delu. Društvo »Partizan® si 
obeta z izgraditvijo stadiona širšega raz« 
maha. Dotacij društvo ne prejema niti od 
MLO, niti od OLO Slovenj Gradec. V me« 
stu tudi ni večjih industrijskih podjetij, ki bi 
lahko podprla »Partizana«. MLO je v pretek« 
lem letu napravil društvu precejšnje usluge s 
tem. da mu je z odločbo kot družbeni organi« 
zaciji omogočil upravljanje restavracijskega 
podjetja v središče mesta. Dohodki podjetja 
danes vsaj delno omogočajo obstoj in redno 
življenje društva. Že danes pa teži društvene 
funkcionarje problem nabave kuriva, da bodo 
lahko v zimskem času ogrevali telovadnico. 
Stanovanjska komisija je tudi izdala odločbo 
o preselitvi agilnega društvenega delavca tov. 
Vastiča iz društvenega doma in misli naseliti 
v njem človeka, ki se v društvu ne udejstvu« 
je Temu bi pripisal le, naj v naših domovih 
prebivajo takšni ljudje, ki se za društvo žrt« 
vujejo in zani delajo! J. K.

»Polet« v štev. 58, »Politika« v št. 14304 
in »Borba« v svoji št. 239 z dne 7. oktobra 
1952 pod naslovom: »Ali bo slovenska mla« 
dina sodelovala na zveznem sletu« so obja« 
vili kratke notice o konferenci okrajnih na« 
čelnikov partizanskih društev v Ljubljani, ki 
jo zaključujejo s pripombo, da so načelniki 
sklenili, da slovenski pionirji in mladinci ne 
bodo nastopili na zletu, če zvezna organiza« 
cifa pravočasno ne poenostavi vaj. v

K objavljeni notici dajemo sledeče pr?« 
pombe:

1. Smatramo, da. je objavljanje vesti v ta« 
ki obliki netočno in s strani pisca celo ne« 
odgovorno ter se z njim ne moremo strinjati, 
ker ne predstavlja niti oficielnega stališča 
Zveze, niti ni najprimernejši način reševa« 
nja problemov v organizaciji, posebno še, 
ker Zveza v Sloveniji niti na svojem plenu« 
mu niti na kateri izmed svojih sej ni o 
stvari razpravljala v takem duhu.

2. Zbor društvenih načelnikov je pričel z 
resno pripravo za zlet in se ne boji nikakih 
težav, ki jih bo treba premagati, da bo 
uspeh čim večji. Toda tako društveni na« 
čelniki. kakor tudi sama Zveza v Sloveniji, 
imajo resne pomisleke k sestavi predpisanih 
prostih vaj. predvsem • za pionirje in mla« 
dince. S svojimi prigovori ne nastopamo pr« 
vič. Že takoj ko so bile proste vaje predlo« 
žene, smo smatrali, da zaradi svoje težine 
niso primerne za naše oddelke. Zastavili smo 
si vprašanje in ga postavljamo še danes: 
kakšen je naš osnovni namen? Ali hočemo 
doseči številčno močne osnovne organizacije, 
v katerih bodo tisoči naše mladine z vese« 
Ijem sodelovali, ker bo vadba zanimiva, pe« 
stra in zato privlačna in bo zlet rezultat

Ali naj bo, PARTIZAN'
molzna krava It

Letos poleti je imelo SŠD Bohinj svoj iz
redni občni zbor. Članstvo je prerešetalo delo 
sekcij za leto dni nazaj, ugotavljajoč, da 
so bile najbolj delavne smučarska, boksarska 
in telovadna sekcija. Ob zaključku pa so 
sklenili, da se športno društvo preimenuje 
v Partizana, ker bi tako telovadna sekcija 
najlaže prišla do svoje telovadnice in sploh 
iz finančnih težav. Ni naš namen na tem 
mestu ocenjevati delo SŠD Bohinj, ali je bilo 
uspešno ali ne. Ustavili se bomo ob dveh dru
gih problemih.

Najprej zbode v oči, da je imelo SŠD 
telovadno sekcijo!? Kako to? Športna društva 
se vendar ukvarjajo z vzgojo kvalitetnih tek
movalcev (atletov, smučarjev, nogometašev in 
tako dalje), telovadbo ali splošno telesno 
vzgojo pa goje partizanska društva. O tein 
je bilo že neštetokrat govora, pa vendar še 
najdemo številne primere, ki kažejo, da mno
gim še danes ni jasno, kaj naj dela športno 
in kaj partizansko društvo. No, pa pustimo 
to, morda o teh vprašanjih kaj več prihod
njič.

Drug problem pa je bolj pereč. SŠD »Bo
hinj« se je namreč »prekrstilo« v Partizana, 
češ da bo laže prebredlo finančne težave. 
Nočemo sicer Bohinjčanom očitati, da ta »pre- 
krstitev« ne bo obrodila nič dobrega. Morda 
bodo napravili v tem prekrasnem kotičku slo
venske zemlje idealno partizansko društvo, 
saj so tu najlepši pogoji za gojenje smučanja 
in plavanja, pa tudi z orodno telovadbo, od
bojko, atletiko itd. Bohinjčanom ne bo težko, 
če si bodo uredili telovadnico in igrišča. Ta 
problem smo načeli zato, ker so znani iz 
prakse vzroki in posledice mnogih takšnih 
»prekrstitex «.

Ob ustanovitvi Partizana so se začele širiti 
govorice, da bo ta organizacija kot najpo
membnejša v bodoče primerno subvencioni
rana. Zaradi tega so se mnogim skupinam, 
ki dostikrat neupravičeno nosijo naziv »šport
no« društvo, sekcija itd. (saj so povečini še 
daleč od resnične kvalitete, s katero lahko 
označimo športnika), začele cediti sline po 
podporah partizanskim društvom. In prav tu 
so vzroki mnogih »prekrstitev« in pa tendenc 
s strani športnih skupin, da se priključijo 
Partizanu. Jasno je, da moramo takšna pa
razitska stališča ostro obsoditi.

S tem pa seveda ni rečeno, da partizanska 
društva ne smejo sprejeti v svoje okrilje raz
nih že obstoječih športnih klubov, sekcij itd. 
Ni nobenih principielnih zadržkov. Toda ob 
sprejemu v Partizana postanejo ti pripadniki 
športnih skupin člani nove organizacije, to 
je partizanskega društoa. *Zaradi tega je nuj
no, da izpolnjujejo vsaj minimalni program 
svojega društva, da se vsaj enkrat tedensko 
udeležujejo redne vadbe (ki jim, mimogrede

Kdo ga posnema?
V Krškem živi tov. Rumpert Ferdo, ki 

je najstarejši član »Partizana«. Ima 66 let, 
pa še vedno najde dvakrat tedensko čas, 
da rad stopi v telovadnico. Naš dopisnik 
ga je nedavno obiskal in vprašal, če ga 
utrudljiv pekovski poklic ne ovira pri te
lovadbi. Tov. Rumpert je dejal, da je nje
govo nočno delo sicer naporno, vendar 
kljub temu vedno rad telovadi. Spočetka 
mu gre nekoliko težko, ko pa se razgiblje, 
ne čuti več prejšnje utrujenosti. Ko se 
pa prične s svojimi vrstniki kosati v sto
jah na bradlji, in odbočnih kolesih na ko
nju, se počuti kar pomlajenega.

Nadalje je povedal, da telovadi že od 6. leta v Sokolu in je 
bil tud.: tekmovalec I. razreda. Dvanajst let je bil v domačem 
društvu načelnik, tri leta pa župni načelnik. Na zadnjem okraj
nem nastopu je nastopil v vrsti starejših članov in dobil za pri
znanje šopek cvetja. To ga je neizmerno razveselilo, ne toliko 
zaradi sebe, temveč predvsem zato, ker je videl, da se pri nas 
telovadba spet razvija. Ob koncu je še dejal, da je sedaj v 
Krškem samo 18 starejših članov, ki redno telovadijo, vendar pa 
upa, da jih bo kmalu več. Seveda ne mislijo na kakšne osebne 
uspehe, marveč hočejo le dokazati mladini, da se jih tudi .starci1 
ne boje in da še niso za staro šaro.
Tov. Rumpert naj bi našel čim več posnemalcev, tako med mladino, 
kakor med mnogimi odraslimi predvojnimi vaditelji, ki še stoje 
'>h strani

omenjeno, ne bo v športni aktivnosti prav 
nič škodovala, saj so znani vrhunski smu
čarji, atleti itd., ki v Partizanu redno telo
vadijo. da izboljšajo svojo kondicijo). Te 
skupine bodo lahko še naprej trenirale (iz
ven ur redne telovadbe) svojo specialno pa
nogo in tudi tekmovale, seveda pa ne kot 
kakšna samostojna sekcija, marveč kot pri
padniki Partizana. Takšnih športnih skupin, 
ki se bodo na ta način vključevale v parti
zanska društva, da bodo s tem koristila sebi 
in istočasno okrepila partizansko organiza
cijo. se gotovo ne bo branilo nobeno parti
zansko društvo Vsem tistim pa, ki bi radi 
hodili v Partizana le po denar za razne tek
me (dostikrat malo koristne), potovanja, 
opremo in podobno, bodo v vsakem društvu 
upravičeno odgovorili: »Kdor naši skupnosti 
nič ne daje, nima od nje pravice tudi ni
česar zahtevati.«

OBJAVA
Vsi telovadni domovi v Sloveniji 

naj nosijo ime »Partizan«. Tisto 
društvo, ki to izrecno želi, pa lahko 
napiše spodaj še — Društvo za te
lesno vzgojo.

Mladina in Partija — pobudnika 
za ustanovitev Partizana

Na področju okraja Kranj pri
pravljajo ustanovitev dveh novih 
partizanskih društev, in to v Cer
kljah in v Predvoru. V Predvoru je 
dala pobudo za ustanovitev mladin
ska organizacija, v Cerkljah pa OPO. 
V obeh krajih so že postavili inicia
tivne odbore, ki zbirajo prijave 
članstva in mladine. V obeh krajih 
imata društvi vse pogoje za uspešno 
dol o.

Kratke iz »Partizana«
V čast VI. kongresa KPJ so na Gomilskem 

priredili preteklo nedeljo športni dan. De« 
ževno vreme je povzročilo, da je bila ude« 
ležba tekmovalcev majhna. Poleg domačinov 
so sodelovali samo mladinci iz Braslovč. Na 
sporedu je bilo dopoldne atletsko tekmova« 
nje, popoldne pa hitrostna in »polževa« ko« 
lesarska dirka. Prireditev je organiziral do« 
mači »Partizan«. Marljivo društvo se tudi 
pridno pripravlja na akademijo v čast Dneva 
republike.

Plodno delo jeseniškega »Parti
zana« v preteklih mesecih se je po- 
kazalo na telovadni akademiji, ki je 
bila pred kratkim v društvenem do
mu na Jesenicah. Zanimanje za pri
reditev, ki je bila ponovljena tri
krat, je bilo zelo veliko, ves spored 
pa je bil kvalitetno pripravljen. Vsi 
nastopajoči so svojo nalogo dobro 
opravili, najboljše pa so bile mla
dinke na dvovišinski bradlji, na 
gredi in v parterni gimnastiki, ter 
člani s težkimi sestavami na drogu

tega dela — ali pa hočemo z izključno m 
večkrat mučno vadbo pretežkih prostih vaJ 
sicčr pripravljati mladino na zlet, toda J° 
istočasno z opuščanjem drugih, vsebinsko 
bogatejših elementov vadbe, odtujiti organi# 
zaciji? Odločili smo se, kakor bi se moril 
odločiti vsakdo, ki pozna stanje na teren0; 
za prvo pot in smatramo, da morajo bit 
zletne vaje čim preprostejše, toda kljub te* 
mu pestre in učinkovite in le dopolnilo 
ostali vadbi. Mi imamo preveč težke izkus* 
nje s kampanjskimi pripravami nastopa na 
vsesokolskem zletu v Pragi 1. 1948, ko s.^ 
težke vaje in nujno potrebni moralni Prl# 
tisk, da jih pripadniki takratne telovadne 
organzacije vadijo, povzročili, kakor je P°' 
kazala kasnejša anketa, da je le malo števil 
nastopajočih v Pragi ostalo vključenih v te* 
Iovadno organizacijo. Mi ne smemo dopu' 
stiti, da bi se to isto še enkrat ponovilo.

Zveza v Beogradu je osvojila prve argumen* 
te, ki so jih dale Zveze vseh republik in k 
so dokumentirale neprimernost vaj ter J 
sprejela sklep, da se vaje popravijo. Zato 
je bil sklican sestanek strokovnjakov v m®' 
seču avgustu na Hvaru. V spornih vajah s 
bili sprejeti le manjši popravki, dočim s° 
druge vaje doživele večje spremembe.

3. Smatramo, da je treba storiti vse,
bo uspeh zleta čim večji. Odgovornost za 
uspeh nosimo skupno. Zato je edino P[a' 
vilna pot, da se o tako pomembnih vpraša* 
njih. kakor so zletne vaje, sporazumemo- 
saj jih bodo vadili in izvajali ljudje na te* 
renu in so oni najbolj poklicani, da dajo 
svoje pripombe in imajo tudi pravico za* 
htevati, da se njihove pripombe upoštevajo- 
Namen načelnikov in tudi same Zveze J® 
bil, da takoj po konferenci načelnikov pred* 
laga Zvezi v Beogradu takojšnjo predelavo 
prostih vaj za pionirje in mladince, nc Pa- 
da začne polemiko v tisku o tem, ali se 
misli mladina udeležiti zleta ali ne. Tudi 1® 
bil dogovor načelnikov, da brezpogojno na* 
daljujejo z vadbo prostih vaj kakršne s® 
sedaj, dokler ne bodo obveščeni o even uel* 
nih izpremembah. Zato tudi nismo objav* 
Iiali problema v našem dnevnem tisku j? 
nikogar za tako objavo nismo pooblasti/- 
Kakor je sedaj postavljeno javno vprašanj®; 
žali zato tako našo mladino. k:’cor tud1 
Zvezo, ker dopušča domnevo, da slovenska 
mladina noče podpirati napore centralne

4. Končno smatramo, da je treba vpraša* 
nje sedanjega načina dela v naših organiza* 
cijah principijelno razčistiti. Če naj bo zid 
prikaz stvarnega stanja, če naj bo vzpop* 
huda za nove uspehe, potem ne more bit1 
glavna vsebina našega dela do zleta vadba 
prostih vaj, temveč gojitev vseh tistih naj* 
pestrejših oblik dela, ki zadovoljujejo tako 
fizične zahteve naših pripadnikov'. kak/1 
tudi vrše same po sebi propagando za vkliu* 
čevanje čim več mladine v naše vrste. S tein 
ne mislimo, da proste vaje niso eden izmed 
potrebnih in koristnih elementov vadbe.

Zato predlagamo Zvezi za telesno vzgojo 
»Partizan« v Beogradu, da naše pomisleke 
resno pretrese in v interesu uspeha samega
zleta, predvsem pa v interesu nadaljnjega
razmaha organizacije, sprejme pripombe te* 
rena na same vaje in jih prilagodi sedanj1 
zmogljivosti naših pripadnikov. Za to je še 
vedno dovolj časa.

I. O. »Partizan« 
vzgojo >

zveza za telesno 
Sloveniji.

»Partizan« — Zveza za telesno bradlji. Vse to je plod uspešnega
vzgojo Slovenije.

Oglas
Konec avgusta letos je bil na sindikalni 

kulturni prireditvi v Šempetru v Savinjski 
dolini zamenjan jesenski moški plašč. Pro« 
simo prizadetega tovariša, da sporoči svoj 
naslov na uredništvo »Poleta« ali se osebno 
zglasi v njem zaradi zamenjave.

dela znanega olimpijca Janeza Pri
stova, ki svoje izkušnje prenaša na 
mladino.

Tudi v Cerknem so ustanovili »Partizana«, 
ki bo združeval vso vaško mladino tega kra* 
ja in okolice. Na ustanovnem občnem zboru 
v začetku tega meseca, ki se ga je udeležilo 
okrog 200 mladine, so sklenili, da bodo zgra« 
dili nujno potrebno igrišče za nogomet, od« 
bojko in atletiko ter plavalni bazen. Za te« 
lovadnico nameravajo obnoviti prosvetno 
dvorano.

Namizni tenis v Novem mestu
Preteklo nedeljo je bil v Novem mestu 

namiznoteniški dvoboj med moštvi TVD 
»Partizan« in JLA. Opaziti je bilo nekaj na* 
darjenih igralcev, posebno je ugajal Medi® 
od »Partizana«, ki je premagal vse svoje na* 
sprotnike. V moštvu JLA se je odlikoval 
major Dolanc. Dvoboj je bil v dvorani JLA 
in se je končal z rezultatom 6:3 za »Parti* 
zana«.

IN NA MIRNI
TVD »Partizan« Mirna je preteklo nedelj0 

sprejel v goste II. namiznoteniško moštvo 
TVD »Partizan« Novo mesto in ga v prija* 
teljskem dvoboju gladko porazil z rezulta* 
tom 18:7. Ne glede na to, da so pri gostit1 
nastopili rezervni igralci, prepričljiva zrnata 
domačinov v nobenem oziru ne more biti 
sporna. Razpolagajo z nekaterimi zelo d°* 
brimi posamezniki, ki bi ob sistematičnem 
treningu lahko še precej napredovali. 
dvoboja sta bila dobro pripravljena, v načrtu 
pa je še več sličnih srečanj. K. J*

Ne bahaj se s pavovim perjem!
Dolžnost mi je, da na opazke, ki mi jih 

je namenil tov. Korče Danilo v svojem član« 
ku »Resnica o srednješolskem atletskem tek« 
omvanju v Ljubljani« obširneje odgovorim.. 
V omenjenem članku pisec pobija nekatere 
moje izjave z zelo čudnimi argumenti. Naj«, 
prej mi očita, da sem neutemeljeno grajal 
organizacijo tekmovanja. Kdor pa je pazljivo 
prečital moje poročilo, je lahko ugotovil le, 
da organizacija tekmovanja ni bila na višku, 
kar tudi popolnoma drži. Moj namen ni bil 
grajati prireditelja, ker pa pisec zahteva 
konkretne dokaze za mojo trditev, moram 
pač danes z njimi na dan.

Čeprav je prireditelj v časopisju objavil, 
da bomo imeli priložnost videti tehnične na« 
prave, ki so jih uporabljali na troboju 
Nemčija : Avstrija : Jugoslavija, smo lahko 
videli le nove stopnice za časomerilce in nič 
drugega. Ni bilo niti prepotrebnega semafora 
za označevanje višine pri skoku n višino, 
zastavic nismo videli niti pri sodniku za met 
kopja, ki je kričal »prestop«, niti pri sodni« 
kih pri štafetnih predajah. Nadalje se je 
pripetilo, da je bilo igrišče istočasno odd$=no 
za atletsko in nogometno tekmovanje, in je 
zato dan prej t. j. v soboto, zastopnik AK 
Železničar prosil sekretariat ŠD Odred, da 
stavi na razpolago svoje igrišče, kar pa je 
bilo namogoče zaradi priprav za pokalno tek« 
mo. Zaradi tega se je tekmovanje pričelo z 
zamudo, ki je znašala skoraj pol ure. Tudi 
objavljanje rezultatov ni bilo zadovoljivo. V 
začetku ozvočenje sploh ni delovalo, pa tudi 
potem niso bili objavljeni vsi rezultati. Da« 
ije moram omeniti, da tekmovanje za prvo 
mesto v skoku v višino ni bilo po pravilniku 
ASAJ (kar lahko pisec ugotovi iz zapisnikov) 
in pa naknadno popravljanje rezultatov ter 
vrstnega reda pri skoku v daljino in metu 
kopja. Navada je tudi, da prireditelj orno« 
goči zastopnikom tiska, da prepišejo rezul« 
tate najboljših. Vendar je bilo treba mnogo 
truda, da sem jih dobil. Eden me je pošiljal 
k drugemu. Kljub temu mi ni uspelo dobiti 
zapisnika skoka v daljino za moške in niti 
vodja tekmovanja tov. Korče mi ni vedel po« 
vedati, kje se nahaja. Zato tudi nisem mo« 
gel objaviti tretjeplasiranega v tej discipli« 
ni. Dolžnost prireditelja bi bila tudi, da bi 
računska komisija sproti objavljala ekipni 
plasma, kar vidimo še celo na manjših atlet« 
skih tekmovanjih. Tako pa ni bil objavljen 
niti končni plasma.

Pa naj se zopet dotaknem osrednjega pro« 
blema, to je kvalitete ljubljanske srednješol« 
ske atletike. Da bi ovrgel moje trditve, na« 
vaja pisec nekakšne statistične podatke. Mo« 
je mnenje je. naj se bavi s statistiko le ti« 
sti, ki to zna. Številka 6 predstavlja šest, če 
jo pa narobe obrnemo, lahko pomeni devet. 
Ni potreba dokazati, da je bilo največ tek« 
movalcev iz ljubljanskih šol, saj vsak bralec 
sam dobro ve, da ima Ljubljana tudi naj«

večje število srednjih šol v Sloveniji, pa tudi 
stroškov za vožnjo in hrano ljubljanski za« 
vodi niso imeli. Zato je pisec s svojo sta« 
tistiko »dokazal« le to, da je Ljubljana naj« 
večje mesto v Sloveniji. Če pa hočemo očes 
niti aktivnost ljubljanskih telesnovzgojnih 
profesorjev in učiteljev, si moramo izračus 
nati, koliko tekmovalcev je v povprečju pos 
slal en zavod, če je nastopilo 266 tekmoval« 
cev iz 24 zavodov, je torej poslal vsak ljub« 
Ijanski zavod povprečno 11.1 tekmovalca. Če 
izračunamo to še za ostala mesta, dobimo 
naslednje koeficiente: 1. Jesenice 17, 2. Celje 
14.8, 3. Škofja Loka 13, 4. Trbovlje 12, 5. 
Ljubljana 11.1, 6. TT Kranj- 11, 7. Sežana 
10, 8. II. Bistrica 9, 9. Novo mesto 7. 10. 
Maribor 5.7.

Morda sem spregledal pri naglem pregledu 
zapisnikov kakšnega tekmovalca, vendar gre 
to le na škodo podeželskih gimnazij, ker je 
število nastopajočih Ljubljančanov ugotovil 
pisec sam, in bi v tem primeru Ljubljana 
padla še na nižje mesto. Ugotovitev, da je 
na prvem mestu gimnazija Jesenice, me niti 
malo ne preseneča, saj imajo jeseniški sred« 
nješolci mnogo kvalitetnejši in zanimivejši 
pouk telesne vzgoje in bi se po njih lahko 
zgledovala marsikatera ljubljanska gimnazija.

Kot »zgovoren« dokaz za svoje nadaljnje 
trditve navaja pisec točkovanje prvih treh 

• mest. Vendar se človek, ki hoče veljati za 
atletskega strokovnjaka, ne bi smel s tem 
zadovoljiti. Če pogledamo prvo trojico malo 
natančneje, lahko vMimo, da se nahajajo 
med njimi sami registrirani atleti. Izjema so 
le tri mladinke (Lunaček, Usenik, Švara). 
Dalje trdi pisec, da so le naši srednješolski 
profesorji dali atletske osnove vsem 266 tek« 
movalcem. Ne vem, kaj bodo na to »ugoto« 
vitev« odgovorili atletski trenerji naših dru« 
Štev: Gradišnik, prof. Šturm, Gaberšek in 
Kramer, ki so v resnici dali tem mladincem 
ne le atletske osnove, ampak še mnogo več. 
Ponašati se s pavovim perjem pač ni težko, 
naj premisli pisec, ali bi prišel do istih ugo« 
tovitev, če bi prepovedal nastop vsem regi« 
striranim atletom? Kakšno pa bi bilo potem 
to srednješolsko tekmovanje?! Za ostale ne« 
registrirane tekmovalce pač dopuščam, da so 
dobili atletske osnove od svojih profesorjev 
in učiteljev, vendar le take, da so tekli na 
1000 m po drugi in celo po tretji progi, česar 
pa pisec ni hotel komentirati. Izognil se je 
tudi vsaki izjavi v zvezi s prepovedjo na« 
stopanja Srednji fizkulturni šoli. kar sem 
sigurno ostreje grajal, kot pa na primer or« 
ganizacijo!

Pisec tudi omenja, da je atletika najljub« 
ša tekmovalna panoga dijakov, ki ob vsako« 
letni tovrstni prireditvi naša igrišča narav« 
nost preplavijo. Žalostna je ta ugotovitev, a 
resnična, kajti ljubljanski srednješolci res 
nimajo več, kakor enkrat na leto priložnosti, 
da »preplavijo« igrišča (krose izvzamem).

Dočim so v Celju in Mariboru imeli pred# 
časno prvenstvo mesta v atletiki za srednje* 
šolce, se odgovornim v Ljubljani ni zdel° 
vredno tega storiti. Tudi več mitingov 
srednješolce in več srečanj med posamezni011 
gimnazijami so izvedli v Celju in Maribor0’ 
v Ljubljani pa ni bilo niti ene tovrstne PrI/ 
reditve. In zakaj? Mar zaradi moje neobje‘c# 
tivnosti, neosnovane tendencioznosti, ncp°j 
znanja, nerazgledanosti in popolne laičnosti-

Tudi predtekmovanj za sestavo šolske ek1* 
pe se^ ni zdelo vredno organizirati vsem s0/ 
lam, čeprav je vso tehnično izvedbo za ta J* 
primer sprejel Odred. Pri 24 nastopajo®1” 
ljubljanskih zavodih so znana le 4 prečite* 
movanja (I. gimnazija, VIL gimn., X. glinV' 
in XII. gimn.). Pri tem pa je še učitelj 1 ^ 
znane ljubljanske gimnazije izjavil zastoP: 
niku ŠD Odred, da zanj tako tekmovanje n 
potrebno. Tudi ljubljansko učiteljišče ni P°' 
slalo kompletne ekipe, kljub temu, da sc na' 
haja tam mnogo nadarjenih atletov in ati®^ 
tinj (lahko bi navedel imena). Ravno pri 
ših bodočih pedagogih bi lahko pričakoval 
več zanimanja za atletiko.

V »Slovenskem poročevalcu« z dne 9. t- 
smo lahko čitali članek, v katerem pisec/ ' 
poroča, da je dan pred velikim dvoboj® 
Italija : Jugoslavija 10.000 zagrebških srcdnJ®
šolcev gledalo našo atletsko reprezentanc j
Napovedovalec pa jim je podrobno tolma® 
način tekmovanja. Ali smo kaj takega z 
kdaj doživeli v Ljubljani? Tekmovanje d„v 
žavne reprezentance — pripravljeno nil ae# 
za srednješolce! Mislim, da ob tem ne srV^ 
mo ostati ravnodušni in trditi, da je v nas 
srednjih šolah prav vse v redu! Saj tov. Ko 
če sam v Slov. Poročevalcu (25. sept. t- ^ 
piše med drugim ravno nasprotno, kot Pa _ 
svojem zadnjem članku ... N. pr.: »Pri vse^. 
tem ... pa je tudi nekaj pomanjkljivosti, ,. 
se pojavljajo tako pri ljudeh, ki bi niof l 
vršiti nadzor nad izvrševanjem telovadne: 
pouka na srednjih šolah, kakor tudi pri st 
kovnem kadru . . .« In malo dalje: »Neka1 .. 
učitelji in profesorji telesne vzgoje so t° 
danes preveč konzervativni.« In še: »Ero
sor telesne vzgoje se bo moral novemu ^ 
prilagoditi in nuditi dijakom več športn ~ 
izživljanja,« ...ter »Če bomo odpravili n v 
vedene nedostatke. bo telesnovzgojno de,^ 
naših šolah precej uspešnejše, kot je,.®
Kot vidimo, so te ugotovitve, ki jih Je Q„ 
vedel isti pisec, precej v skladu z mojim 
ročilom v »Poletu«. ^

Naj na koncu še omenim, da ni bil |®0f 
namen voditi kakršnokoli osebno ne*
ampak sem hotel s konstruktivno kritiko . # 
kaj doprinesti k nadaljnjemu razvoju _jj 
tike v Ljubljani. Mislim, da je o tem d ^ 
in da sem svoje trditve zadostno poapr p0, 
mi v bodoče ne bo treba odgovarjati n.^.r 
dobne sestavke. Bruno Ravni

čas°
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v LjuMjffl! atletika pričela aazataati ?
Razgovor našega urednika s trenerjem Odreda prot. Jožetom Šturmom

V letošnji sezoni smo ponovno opazili, da z atletiko v Ljubljani nekaj dni v redu. Ekipa Odreda, 
najmočnejšega ljubljanskega predstavnika v atletiki, je bila nekaj časa celo pred razsulom,, atletska 
sekcija Triglava je prišla najprej v okvir Grafičarja in nazadnje Svobode, mnogi kvalitetni atleti in 
atletinje so prezgodaj prenehali z delom ali pa ne dosegajo več takšnih in boljših rezultatov, kakor 
prejšnja leta. Naše uredništvo je mnenja, da vse slabosti in neurejene prilike, ki so zavladale letos 
v Ljubljani, niso samo v škodo ljubljanske, ampak tudi slovenske in jugoslovanske atletike. Zato 
smo se odločili, da izvedemo med znanimi atletskimi delavci, funkcionarji in tekmovalci anketo, ki 
naj osvetli glavne vzroke nazadovanja ljubljanske atletike in pokaže možnosti za nov razmah te 
lepe in koristne športne panoge. _ ..

Med strokovnjaki in organizatorji smo se najprej obrnili do trenerja atletske sekcije Odreda, 
tov. Jožeta Šturma, ki je obenem profesor na Srednji fizkulturni šoli. Tov. .Šturm je nedvomno 
med najzaslužnejšimi atletskimi delavci v Ljubljani, saj je v naj večji meri njegova zasluga, da je 
atletski kolektiv Odreda dosegel tako visoko kvalitetno stopnjo. Tov. Šturm se je rade volje odzval 
naši prošnji ter obširno odgovarjal na postavljena vprašanja.

i #Ker sta vnrašanii množične in tiko in šolsko vzgojo sploh urediti atletske discipline pa znalo ali pa 
.'ametne aiiehke tčsno povezanh Predele mesta. Pri tem seveda ne nič. Čeprav je bito že-mnogo govo- 

”* te na mre i nrosil da noveš svoie mislim na kakšen kvalitetni stadion, ra o sedelovanju med atletskimi 
^šljenje o množični atletiki na ampak na primitivna igrišča, kjer organizacijami in »Partizanom«, te- 
sMošno, posebej pa še v Ljubljani.« bi se dalo teči, skakati in metati. Po ga sodelovanja v praksi zal še m

svoji legi bi bil za tak »srednje- opaziti«, 
i problem množične atletike je iz- šolski športni park« najboljši kom
une važnosti, ker mora biti ta Pleks med letnim telovadiščem v »Zdi se mi, da je letos kvaliteta 
-^tuvni del splošne telesne vzgoje Tivoliju in Cekinovim gradom. Ob- atletike v Ljubljani padla. fCaj mi- 
i1, osnova za razvoj 'kvalitetne stoječe športne naprave v Ljubljani sng 0 tem?«
C^etike Mesto kier nai hi se tiniila za gojitev množične atletike niso . . ,
^tiožična atletika so telesnovzgoina primerne. Letno telovadišče je pre- »Drži. V letošnji sezoni se je kva-
t^Mva »Partizan«" in šole. Z °atle- majhno, stadion Odreda preveč iz- Iiteta ljubljanske atletike precej 
t*kov naših sredniih šolah ni vse v ven mesta in v sedanjem stanju zmzala. Mislim, da je glavni vziolr 

profesorji telesne vzgoie se neuporaben, stadion Železničarja za ta padec pomanjkanje vsake 
rt*.Cer več ali mani trudilo dati mla- Prav tako predaleč, je pa poleg tega množične osnove. Poleg tega pa so 

osnove atletike vendar pa iim trenutno edino igrišče, ki kolikor tudi ostali pogoji za kvalitetno atle- 
S> to zlLdi objektivnih raPZlogov toliko odgovarja za gojitev kvali- tiko v Ljubljani izredno slabi«.

Mogoče. Da v svojem delu nimajo tetne atletike. V srednjih šolah bi ,
:®vno preveč uspeha, lakho kot bilo treba začeti organizirati šport- »Kako pa vključujete mladino v
J^her naiboliše ugotovim ker do- ne popoldneve kot sredstvo za do- atletske sekcije?«

??enju množična atletika v sredniih tev mladine za posamezne športe, vec ali manj kampanjsko. Ce opa 
nima "možnosti večjega raz- Seveda pa bodo morala športna dru- zimo kje mladinca oziroma mladin- 

‘taha ,mOZ, vec-le.|a. raz štva Dri tem 0b;ino nomaeati že itak ko, ki razpolaga z brzino, vztraj-
Ah šoeiahraZspfo°hV: premalo ur Pieobrem^je^S^ pmfesodem! Lah- noštjo ali močjo če opazimo pri 
plesne VZg0]e Pri eni ah dveh te- ko pripomnim, da se je ta oblika nekom dve od teh komponent smo 
ruskih urah ni mogoče dati diia- bela prakticirala na klasični gimna- ze naravnost srečni zaradi velike^E 
kotn n:,■ lan m ™°=>oce datl aija ... - - avstrooerske monar- odkritja. Lahko rečem ,da se ljub-
& vv/ad°ttmh °S-T Spl°tSne hLe in bi l!hL tudi že dane™ našli ljanska društva na primer na raznihbrni- vz£0je, kaj pa šele športov. m3e n Dl. lanK0 tua.‘ ze aanes nasu tekmovanjih dobe-/Ugi razlog ie nreohremeniennst P°t d° nje. Jasno je seveda, da bi sreanjesoisKin iewuuvdiijm uuuc
!rednie5ni l-t, PieoD^em'-nleno®r zavzemala atletika na takem šoort- sedno pulijo za posamezne talenti- 6e^njesolskih profesorjev, zaradi zavzemala atietuca na taKem spore mladince da bi iih vklivčili v
h- ,ar vsekakor trpi tudi kvaliteta nem popoldnevu gotovo eno najvaz- ki in na ta
Jihovega nouka Tretii razlog na ie nejsih mest. To ne samo zaradi svo- svoje vrste. Mladina, ki jo na i= _ PouKa. neiji. raziog pa je ,nin8^0 toi»=no način dobivamo v svoje vrste, je v,iraj po Dol n o Domanikanie atlet- jega pomena v okviru splošne telesne način dobivamo v svoje vrste, je

tud, £«0. ker n, -IS 2?p.'lu”
mishrn na igrišča, ampak naj- zahteva preveč sredstev«. £ ^avUi iz njm aUete Pri vseh

°r°dja tkr-J^f T°Jnev napra^e. *n »Ali izpolnjujejo telesnovzgojna naših novih članih opažamo, da so 
skoiro mSKl’ • °PJ?,’ ■ 3 društva »Partizan« svojo nalogo kot premalo splošno telesno izobraženi.

r,ritx,mm ,,P\V11 t0ckJ , drugo najvažnejše področje, kjer Isto pa lahko ugotovimo tudi skoraj
atletikT m 56 t0,' da 1C.°J Predayatelj naj- bi se gojila množična atletika?« za vse vrhunske atlete v Ljubljani. 
* dvom na. SIea^]-1 flzkulturni soh . S tem je seveda njihov razvoj ome-r„;:c®a tedenskima urama dam »Danes lahko trdim, da iz vrst jgn (<

dijakom lahko res šele osno- »Partizana« ne dobivamo nobenih
6 atletike«. kadrov. Če se vprašamo, zakaj, je »že prej si omenil, da je mnogo 

tako,-si lahko sami hitro odgovorimo: objektivnih razlogov, ki povzročajo 
Šavtak° misliš, da bi se dalo izbolj- v društvih »Partizan« je vse premalo stagnacijo oziroma celo padec kva- 

1 Pouk atletike v srednjih šolah?« ljudi, zato se za vsakega svojega litetne atletike v Ljubljani. Želel bi, 
tj.. člana bore in ga zadržujejo v svojih

bere da bi bilo treba poskr- vrstah. Imam občutek, da se danes
iti d btedvsem za atletske naprave v »Partizanu« mnogo manj goji 
r6sa®ti mladini prostor, kjer bi se atletika, kot na primer pred vojno 
bjuhi- k° P°čuti.la kot doma. V v Sokolu. Sam sem bil član Sokola 
šp0®t^ani ie ,že itak pomanjkanje in sem prav tam dobil svojo osnov-
vatti. prostorov in vprašamo se no atletsko znanje. Iz vrst Sokola
če l? lahko, kam naj bi šla mladina, je izšlo mnogo odličnih atletov, te- 
bješn,86 več_tisoč.ljubljanskih sred- ga o »Partizanu« danes ne moremo 
ž ati P V za^e]° intenzivneje baviti trditi. Na tekmovanjih »Partizana« 
8a v. 'ko P° šolski liniji. Smatram, stalno opažamo, da so tekmovalci 

oi bilo 11 .treba za množično atle- za orodje dobro pripravljeni, za

°Membna zmaga jugoslovanskih mladincev

NA DUNAJU
nedeljo sta se na Dunaju srečali Muschitsvh (A) 175. Boškovič (J) 175. Maca*

Vn., ‘ Itleteki reprezentanci Avstrije in novič (J) 170; daljina: Dagandžija (J) 6,40,
*«io ?*TiJe- Tudi letos se je srečanje kom Much/‘‘al* (A> t-’36’ Kavetk, (A> Un-
<7,, • Prepričljivo zmago Jugoslovanov ^.^VU^er^A^^aden^č

'_.kl 80 od 13 disciplin zmagali v 11. (J) 3 40). krogla. Penko (J) ,1,60, Skepčevič
(J) 14,31, Remele ,A) 12,67; disk: Medzi*Mad;Cnl rezultati: 100 m: Božič (J) 11,3,

c uJarevia ,,, ,, , ,, c. ...0ruilar=v>5 (J) 11,4, Vlach (A) 11,5; 400 m: hradski (J) 46,62 Madžarevič (J) 45,27, Lu
53,6- 51,5, Belšak (J) 52,8, Vlach (A) kaselek (A) 44.41, kopje: Stankovič (J)

m: Cular (J) 1:58.2, Schisslinger 5J.52, Prutsch (A) 49.43. Bauer (A) 49.35. 
J:««0 t’ n * o (J) 2:00,0; 150(1 m: Cular (J) Slepčevič (J) 48.27; kladivo: Majitovič (.1)
ho ,2 Uittmer (A) 4:11,0, Puto (JI 4:12.4; 47.6J. Tatič (J) 43.11, l.ukašek (A) 39.07;
15,6 p ov|re: Muehitsch (A) 15,1, Miler (J) 4 X 100 m: Jugoslavija (Božič, Puc, Stanko-
^ Uc (J) 15,9; višina: Rockert (A) 180, vič, Madžarevič) 44.3, Avstrija 45.0.

Penko Igor, mladinski rekorder 
FLRJ v metu krogle

da nam te razloge nekoliko podrob
neje razčleniš.«

»Ljubljana kot eno od središč ju
goslovanske atletike nima kvalitet
nih atletskih naprav. Edino igrišče, 
ki bo kolikor toliko odgovarjalo 
kvalitetni atletiki, bo Železničar
jevo, toda zaenkrat še ni dograjeno. 
Letno telovadišče nima kvalitetnih 
atletskih naprav, stadion Odreda pa 
je uničen. V Ljubljani je občutiti 
tudi veliko pomanjkanje kvalitet
nega trenerskega kadra. Se tistih 
nekaj trenerjev, ki delajo v Ljub
ljani, opravljajo v svojem društvu 
poleg trenerskega dela še na primer 
posle blagajnika, gospodarskega re
ferenta, kurirja itd., tako da je vsa
ko kvalitetno delo onemogočeno. Pri 
s’edanji kvalitetni stopnji atletike 
mora delati trener skoraj z vsakim 
boljšim tekmovalcem posebej in se 
poglabljati v trening vsakega posa
meznika. Zato po en trener v dru
štvu vsekakor ne zadostuje. Posebno 
še zaradi tega, ker naši trenerji ve
činoma niso univerzalni, ampak se 
skoraj vsak odloči, da bo treniral le 
neko skupino disciplin. Tudi kader 
ostalih atletskih delavcev je zelo 
maloštevilen, saj lahko za vsa tri 
ljubljanska društva rečemo, da jih 
vodita le po dva človeka. Zaradi pre
majhnega števila tekmovalcev v dru
štvih je v njih premalo konkurence, 
zaradi česar se pojavljajo razni ne
zdravi pojavi, kot na primer obču
tek nenadomestljivosti pri mnogih 
tekmovalcih.«

»Kaj pa materialno-finančno stanje 
v društvih?«

»Finančna sredstva, ki so jih imela 
letos ljubljanska društva na razpo
lago, so bila minimalna. Zato si no
beno društvo letos ni moglo nabav
ljati nove opreme, stara pa je, se
veda, po večletni uporabi že v zelo 
slabem stanju. Tako bi ekipo Od
reda, ki je nastopala na finalu dr
žavnega ekipnega prvenstva, lahko 
imenovali ekipo ciganov. Ekipa iz 
male Sente pa je bila za naše poj
me naravnost pravljično oblečena. 
Vsa ekipa Odreda ima le en par do
brih sprinteric in še te je prinesla 
Kotluškova iz Helsinkov. Ugotoviti 
moramo, da v Jugoslaviji še vedno 
ne Izdelujemo kvalitetne opreme, 
inozemske seveda zaradi visokih cen 
ne moremo kupovati in se moramo 
tako zadovoljiti s slabo ali pa sploh 
brez opreme. O kakšnem množičnem 
vključevanju mladine v društva ne 
more biti govora, ker ji ne moremo 
nuditi niti najosnovnejše oprem1. 
Gotovo pa velja tudi za atletiko srb
ski pregovor: bez alata nema za- 
nata! Odred že dve leti nima pa
lice in s tem seveda tudi ne ska
kačev. Letos je imelo preko 20 ljub
ljanskih atletov pravico udeležiti se 
državnega prvenstva posameznikov. 
Toda zaradi pomanjkanja denarja ni 
odšel v Subotico niti en atlet iz 
Ljubljane.«

»Zakaj pada zanimanje občinstva 
za atletiko?«

»Zanimanje občinstva za atletske 
prireditve je padlo predvsem zato, 
ker je vsako leto rruinj kvalitetnih 
prireditev v Ljubljani. Letos je bila 
pravzaprav edina kvalitetna prire
ditev ženski ti*oboj Avstrija : Nem
čija : Jugoslavija. Da se ljudje za
nimajo za atletske prireditve, seveda 
morajo biti te kvalitetne, smo naj
boljše videli 1. 1949, ko so gostovali 
v Ljubljani švedski atleti. Takrat 
je bilo gledalcev čez 5.000. Na po
vprečno organizirana tekmovanja,

na katerih nastopajo sa&o ljubljan-i 
ski atleti, pa občinstvo seveda ne 
prihaja.«

»Kaj misliš, da bi bilo treba sto
riti, da bi se kvaliteta atletike v 
Ljubljani ponovno dvignila?«

»Predvsem bi bilo treba poskrbeti 
za kvalitetne atletske naprave, tako, 
da ne bi bilo treba hoditi atletom 
na primer v Celje ali Zagreb, da bi 
dosegli boljše rezultate. Drugi pogoj 
bi bil vzpostavitev solidne atletske 
organizacije, in sicer kot samostoj
nega atletskega društva ali pa v 
okviru nekega športnega društva s 
solidnimi materialnimi pogoji, kjer 
atletika ne bi bila samo privesek.
Da je atletika pasiven šport, o tem 
si moramo biti popolnoma na jas
nem. Pozabiti pa ne smemo na njene 
velike vzgojne vrednosti. Smatram, 
da so atletski delavci v Ljubljani 
preveč razbiti po društvih, Mislim, 
da bi v trenutnih pogojih dve at
letski sekciji v Ljubljani popolnoma 
zadostovali. V dveh atletskih orga
nizacijah bi bilo treba zbrati vse 
atletske delavce in poskrbeti, da ne 
bi tehničnega kadra več obremenje
vali z organizacijskim delom, ampak 
da bi se trenerji lahko posvetili res ■ 
treningu. Taka nova atletska orga
nizacija bi morala biti tako močna, 
da bi bila sposobna organizirati at
letsko šolo za mladino. Atletska šola 
bi bila zaenkrat edina oblika, s po
močjo katere bi lahko v nekaj letih 
dvignili ljubljansko atletiko na 
višjo stopnjo. V tako atletsko šolo 
bi sprejemali 14- do ISletno mladi
no in ji nudili moderno splošno te
lesno vzgojo s tem, da bi ji načrtno 
razvijali hitrost, moč in vztrajnost.
Iz take atletske šole bi potem čr
pali kader kvalitetnih atletov, kakor 
tudi vaditeljev atletike. Novo atlet
sko organizacijo pa je treba vzpo
staviti čimprej. Boljše danes kot 
jutri.«

»Ali imaš morda v zvezi s pro
blemi, ki smo jih tukaj obravnavali, 
še kakšne predloge oziroma ali mi
sliš, da bi bilo treba obravnavati še 
kakšno drugo vprašanje?«

»Lahko pripomnim še to, da se 
športniki v Ljubljani (smučarji, 
nogometaši, košazlcarji itd.) vse pre
malo bavijo z atletiko kot dopolnil
nim športom. Zato lahko pri vseh 
športnikih opažamo, da jim manj
kajo nekatere kvalitete, kot na pri
mer hitrost, skočna moč, vztrajnost 
itd., ki se jih najlaže pridobi z at
letiko. Lansko leto sem gledal pre
gledno . tekmovanje kandidatov za 
olimpijsko smučarsko reprezentanco. 
Od vseh kandidatov je znal teči la i 
eden. Vendar je še ta poleti aktiven 
atlet. Mladino bi lahko zainteresirali, 
za atletiko tudi na ta način, da bi; 
oi"ganizirali kvalitetna tekmovanja, 
na katera bi povabili srednješolsko j 
in ostalo mladino. Ta način se je v i 
Zagrebu dobro obnesel, saj je okoli: 
desettisoč srednješolcev gledalo 
prireditev, na kateri niso na-1 
stopali samo naši najboljši atleti, 
ampak je bila tudi vzorno organizi- I 
rana, tako da je za mladino pred
stavljala pravo revijo atletike. Ce1 
pomislim na pogoje, v katerih de- 1 
lamo v Ljubljani, ali pa na primer 
v Beogradu, se mi nehote vsiljuje 
primerjava med branjevcem in vele- 
ti*govcem.

Še nekaj bi rad omenil. V našem 
časopisju lahko stalno beremo raz- , 
lične statistike, ki na vse mogoče 
načine dokazujejo, da je atletika v; 
Celju mnogo boljša kot v Ljubljani.; 
Pri vsem tem pa bi se bilo treba 
vprašati, koliko sredstev je imela na ; 
razpolago atletika v Celju in koliko 
v Ljubljani. V Ljubljani atletika ni 
privilegirana in imamo tudi dosti ■ 
drugih kvalitetnih športov, ki pri
tegujejo mladino, in imajo v svojem 
delu tudi več uspeha, ker imajo 
boljše pogoje dela.«

^ ^3)J3Jll Gnidovec Ante

u po Švedski, Norveški in Finski
°da ^V‘m° sk°n olimpijsko vas! Manjka le še nekaj minut do od- 
hvh v a‘;a, pojačamo fempo in kmalu se ustavimo pred monumentalno 
tjf 0 Slavnega kolodoora. Pred vlakom nas zadrži še novinar in foto- 
retrij/°. si pa hočeta še zabeležiti naša imena, se je pa vlak že začel 
^ j*i- Poskakali smo v vlak in že drvimo proti 125 km oddalje- 
au- kahtiju. Pokrajina ni monotona. Človek bi mislil, da je Finska 
i Z-.rk.vnina in voda; vendar ne drži. Dežela je precej valovita, toda 
a srln'..50 vitoki ,e nekai desetin metrov, saj je najvišja gora v južni 

9dnji Finski visoka komaj nekaj nad 200 n. 
ah našimi očmi se vrste lične lesene kmečke hiše v različnih bar- 
‘dislr * tu Prevklduje rdeča barva. Ob progi srečamo mnoge indu- 
ežel °Mekfe. kar kaže. da si država resno prizadeva industrializirati 

0 Na kolodvorih vidimo zložene velike skladovnice drv. Ker:ZeIo,
■inski Kuiuavonn viamiu zauzcuc vcuac sm«uuyhi

primanjkuje premoga, kurijo lokomotive z drvmi.
L Hi‘roUw,llu Požiramo kilometre in prijazni sprevodnik nas opozori, da 

lzam° Lahjiju. In res zagledamo od daleč visoki anteni radijske 
kl" sta karakteristični za Lahti.

la- a kolodvoru nas pričakuje predsednik kluba in prireditelj, stari 
lo(e[ ’ direktor Ake Wahlroos. Po prisrčnem sprejemu nas peljejo v 
r .^tohonen. odnosno v šolo v bližini stadiona. Tu nas prevzamejo 
3rrj0 | 0 Prijazni major Psirta in gostoljubna gospodična Lehtinen. 
JVj2 °S prvi gostje in ker smo kot ekipa prvič v Finski.^ sc zbere 
:°dnf nas skupina novinarjev in novinark, ki jih zanimajo naši medna- 
ioflla ,UsPehi, naši uspehi na olimpiadi. razvoj smučarstva pri nas

Vstaje, 

. Na

Fina, 0vs°d na severu smo bili lepo sprejeti, toda tako prisrčno kot na 
ttajd ,em. pa nikjer. Je zanimivo, če primerjaš Finec s Slovenci, da 
Eh,S,^katero skupno potezo in eno od teh je gotovo gostoljubnost. 

' k*5r sem hodi* 'n 1 komer sem prišel v dotiko, povsod sem 
Pr,srcnosd, ki tuc je presenečala.

Finska (Suomi) meji na Švedsko, Norveško in Sovjetsko zvezo. 
Meri 337.113 km2 in od tega je 9% obdelane zemlje, 10% jezer in 
60% gozdov. Na prebivalca pride na Finskem kar 7.4 ha gozda, na 
Švedskem pa 3.8 ha. Finska je dežela jezer, domačini ji pravijo »dežela 
60.000 jezer«. Središče jezerskega sistema je Saimaa, jezera so med 
sabo povezana do severne Finske.

Klima dežele je, zahvaljujoč bližini Atlinfskega oceana in Zaliv
skega toka, sorazmerno zmerna, največja toplota je v juliju in največji 
mraz v februarju. Prva pomlad prične v maju, ko vse ozeleni, cvete 
pa šele v juniju. Severno od 70. vzporednika od sreda maja do konca 
julija ne poznajo noči. Sonce sv i celo noč.

Finska ima 4 milijone prebivalcev. Naseljenost je redka, saj pride 
komaj 13 ljudi na km2. 90% prebivalstva govori finski, 9% pa 
švedski jezik. o

Finska je parlamentarna republika, ima 200 poslancev in enodomni 
sistem, Prezident republike je voljen za šest let, dočim traja doba 
parlamenta tri leta. Volilno pravico ima vsak državljan, ki dopolni 21. 
leto. Sedanji parlament je sestavljen takole: 56 agrarcev, 55 socialistov, 
37 komunistov in novih socialistov, 33 konservativcev, 14 poslancev 
švedske stranke in 5 liberalcev.

Finska kultura je stara. Prve knjige v domačem jeziku so nastale 
v 16. stoletju, prva univerza je bila ustanovljena 1. 1640 v Turku 
(Abo), ki je bilo v tem času tudi glavno mesto dežele.

Prof. Elias Lonnrot. po poklicu zdravnik, je bil vnet raziskovalec 
finskega jezika. Na svojih potovanjih po vzhodni Kareliji je zbiral 
epske in lirične narodne pesmi, ki jih je izdal v večih zbirkah.^ Tako 
je bil obelodanjen 1. 1835 znameniti finski nacionalni epos Kalevalo. 
Lonnrot ima v Helsinkih lep spomenik.

Finska je živela dolgo leč v uniji s Švedsko; leta 1809 pa je bila 
priključena ruskemu cesarstvu, vendar je obdržala svojo administracijo 
in sodstvo. Po prvi svetovni vojni pa je 6. decembra 1917 Finska po
stala samostojna država. Od tega časa dalje zaznamuje velik in^nage! 
razcvet. Razvoj finskega gospodarstva, od samostojnosti dalje kaže lep 
primer, kaj zmore tudi pod neugodnimi pogoji pridnost in odločnost 
celega narod*, v

Kljub temu. da Finska nima ugodnega zemljepisnega položaja kot 
Danska in Norveška, nima rudnega bogastva ir kapitalne moči švedske,
ima vendat veliko pnhodnjost, Od celokupnega prebivalstva je 60%

zaposlenih v kmetijstvu. Vendar kmetijskih produktov z izjemo 
mlečnih izdelkov ne izvaža, ker zemlja ni .ako rodovitna ko.t na Dan
skem. 2ita za lastne potrebe ne pridelajo dovolj, temveč ga morajo 
približno 20% celotne potrebe celo uvažati.

Les in njega fabrikati so glavni izvozni predmet države. Saj ni 
čuda, ker gozdovi pokrivajo do 60% celokupne površine zemlje. Lahko 
bi rekli, da je gozdno gospodarstvo renta Finske. Ne izvažajo samo 
surovega lesa, temveč (udi polfabrikate in seveda končne izdelke. Tu 
je na prvem mestu papir.

Finska nima velikih vodnih sil in kljub temu ustvarja težko '• 
industrijo. Zelo razvita je tekstilna industrija in industrija porcelana 
ter kemična industrija. Po vojni je izvoz . gromno narastek Letos bo 
plačala Finska zadnji obrok reparacij, kar pomeni za razvoj njenega 
gospodarstva lepo spričevalo.

Dežela je v turističnem oziru prav zanimiva. Letni in zimski 
turizem je razvit. Posebna atrakcija za vsakogar je Laponska. Laponcev 
je na Finskem okrog 30.000. Pečajo se največ z lesom. Njihovo bo
gastvo so črede severnih jelenov. Marsikateri Laponec jih ima (udi 
več kot 1000. Glavno mesto Laponske je Rovaniemi.

Visoko na severu v bližini norveške meje je velik turistični center 
hotel Pallastunturi, ki leži popolnoma osamljen, daleč od človeških 
bivališč. Je zelo moderno grajen in pozimi kot poleti vedno polno 
zaseden. -----

Tudi največji slap na svetu je na Finskem, in sicer Imatra.
Za glavnim mestom Helsinki je največje mesto važno pristanišče 

— zgodovinski Turku (Abo), Turku je najstarejše finsko mesto. Zgra
jeno je v XIII. stoletju ter je bilo do leta 1812 tudi glavno mesto 
dežele. Je največje in najvažnejše pristanišče za izvoz in uvoz. Ima dve 
univerzi, finsko in švedsko. Znamenita zgodovinska spomenika sta 
katedrala in grad iz XIII. stoletja. Mesto ima 111.000^ prebivalcev. 
Tretje največje mesto in največje industrijsko središče države, »finski 
Manchester je Tampore (108.000 prebivalcev). Leži med jezerom Nasi- 
jarvi in Pijhajaroi in je od Helsinkov oddaljeno komaj 3 ure z vlakom.

Lahti je četrto največje in najmlajše finsko mesto. Mestne pri
vilegije je dobilo šele v novembru leta 1905 in je imelo takrat nekaj 
nad 2000 prebivalcev. Danes pa šteje to industrijsko mesto 45.000 

j presivalcev, od katerih jih je kar 10,000 zaposlenih v induktriji, '



Mednarodne šomine vesfi
Francozi premagali Avstrijce sredi Omaja

Dunaj, 19. oktobra. Danes popoldne je 
bila na dunajskem stadionu v Fratru repre* 
zentančna nogometna tekma med Francijo 
in Avstrijo, srečanje, za katero je vladalo 
veliko zanimanje, se je končalo z nepriča* 
kovano zmago Francozov 2:1 (2:0).

Tekmi je prisostvovalo 50.000 gledalcev, 
tisoči in tisoči prijatelji nogometa pa so 
stali pred vrati stadiona ter poslušali prenos 
tekme preko raznih zvočnikov, v kavarnah, 
barih in avtomobilih. Za Francijo so igrali: 
Ruminski, Giannesi, Marche. Penverne, Jon# 
quet, Bonifaci, Kopa, Uilaki, Cisowski, 
Sfrappe, Meano. Moštvo VValterja Nauscha 
pa je priteklo na igrišče burno pozdravljeno 
v svojih tradicionalnih belih majicah in črnih 
hlačkah, ter se poleg angleškega sodnika 
Fllisa takole postavilo na igrišču: Zeman, 
Kocki, Happel. ITansppi, Ocwirk, Brinck, 
.Melchior, Wagner, Dionst, Walzhofer in 
Korner II.

Zmaga Francozov je bila povsem z a slu# 
žena, priborili pa so- si jo že v prvem pol# 
Času. ko so prišli v vodstvo z dvema goloma 
prednosti. Tekma je bila sicer borbena, ven# 
dar številni gledalci niso^ bili zadovoljni z 
igro obeh reprezentanc. Nogometni strokov# 
r, jaki so po tekmi izjavili, da igra repre* 
zcntanca Avstrije po vsaki tekmi slabše.

Avstralski teniški igralci zopet 
doma

Pretekli teden so se po polletni odsotnosti 
vrnili v domovino a vstra!ski teniški igralci 
.Sedgman. Rose, Ho a d in Rosewa!l. Na leta# 
liscu v Si dnevu je avstralske teniške mojstre 
pričakovalo več tisoč prijateljev bele žogice, 
ki so takoj po prihodu najboljšemu svetov# 
iicmu igralcu Franku Sedgmanu stavili v p ra# 
sanje, ali bo stopil v profcsionalc ali ne. 
Toda presenečeni Sedgman je izjavil, da se 
bo potrudil, da bo Avstralija tudi letos 
ohranila Davisov pokal.

Atleti Dinama v Italiji
Atletska ekipa Dinama iz Zagreba je go# 

etovala v Trentu, kjer se je srečala y tra# 
dicionalnem dvoboju z domačim moštvom 
ATA. Domačini so zmagali z 68 točkami, 
dočim jih je dosegel Dinamo 64. Tehnični

Jacoh (T) 11.0, Reli a (D) 
(T) 11,5, Tomašič (D) IIP, 
/rr' An n ! (j rn ?

rezultati: 100 m:
11,2, Nardclli 
400 m: Jacob (T) 49,9, Bettella (T) 50,2 
Rclja (D) 50,6, Tomašič (D) 50,9: 800 m:
Tagliapietra (T) 1:58,6, Kerhin (D) 2:00.7. 
Koščevič (D) 2:01,5, Gurian (T) 2.07,4;
5000 m: Godler (D) 15:40,2, Škrinjar (D) 
15:46,9, Bctta (T) 16:05,8, Angelini (T)
17:12,4; 110 m ovire: Nardclli (T) 15.7,
Grgin (D) 15,9, Amšel (D) 16,5, Bettella (T) 
16,8; višina: Campagncr (T) 180, Zanoncelli 
(T) 175, Zcrkov (D) 170, Kušec (D) 171); 
daljina: Petranovič (D) 6,46, Kušec (D) 6,39, 
Ghcmini (T) 6,16, Bragaia (T) 6,15; palica: 
Giacomoni (T) 3,50, Kušec (D) 3,50, Masten 
(T) 3,40. Petranovič (D) 2,80; krogla: Giralli 
(T) 12,88, Bašič (D) 12,53, Ivckovič (D) 12,38, 
Kuntner (T) 11,5: disk: Mandič (D) 42,60, 
Ivckovič (D) 39.97, Postal (T) 35,33, Chia# 
vico (T) 34,01: kopje: Innocenti (T) 52,80, 
Masten (T) 49.57, Bašič (D) 49,10. Zcrkov 
(D) 47.34: kladivo: Kostrič (D) 45.42. Dokler 
(D) 44.95, Chia vico (T) 44.68, Ferlini (T) 
36,45: švedska štafeta: Trento 2.00,6, Dina# 
mo 2:00,8.

Huda borba za nogometno žogo
Med nogometno tekmo v predmestju 

Oporta na Portugalskem je žoga odletela na 
neko zemljišče blizu nogometnega igrišča. 
Lastnik zemljišča ni hotel vrniti žoge in je 
prišlo do hudega prepira. Lastnik je žogo 
odnese! v svojo hišo in sc je tam zabarika# 
dira). Medtem pa so razjarjeni gledalci po# 
skušali v jurišu zavzeti hišo. Nazadnje je 
morala posredovati policija in tudi gasilci, 
kajti nekateri vročekrvni gledalci

Evropsko boksarsko prvenstvo 
v Varšavi

Mednarodna Boksarska zveza je te dni do# 
ločila, da bo prihodnje amatersko prvenstvo 
Evrope v boksu v Varšavi od 16. do 25. 
julija 1953.

Plavalne tekme v Kopenliagenu
V Kopenhagenu je bilo mednarodno pla# 

valno tekmovanje, na katerem sta danski 
plavalki ITvegerjeva in Petersenova prema# 
gali najboljši Nizozemki na 100 m prosto. 
Najvažnejši rezultati tekmovanja so bili: 
100 m prosto — ženske: Hvveger (Danska) 
1:08,2, 2. Petersen (Danska) 1:08,8, 3. Van 
de Ploeger 1:08.9, 100 m hrbtno: 1. De Korte 
(Nizozemska) 1:14,7, 2. Petersen (Danska) 
1:22.8.

»Tour de France«
I>o prihodnje leto 
od t. do 26. julija

Organizatorji naj večje kolesarske dirke na 
svetu »Tour de France« so predložili Biroju 
Mednarodne kolesarske zveze datum za tek# 
movanje v prihodnjem letu, ki naj bi bilo 
od L do 26. julija 1953.

Na j bo! jši nogometaši-strelci 
v Italiji

Po petem kolu nogometnega prvenstva Ita# 
lije so na vrhu lestvice najboljših strelcev 
s 5 doseženimi goli Bacci. Galli, Niers in 
Vivolo. 4 gole so dosegli Bertolini, Lorenzi 
in Vitali, 3 gole Piola, Nordhal. Carapalese, 
Han sen, Mariani in Larsen. itd.

Službene objave
Vsem nogometnim klubom 

in trenerjem
Zveza nogometnih trenerjev Slovenije ob# 

vešča vse trenerje, ki aktivno delajo, bodisi 
kot profesionalci, polprofesionalci ali ama# 
terji v posameznih klubih, da so v Službe# 
nem glasniku Zveze Športov Jugoslavije (4. 
in 25. julija 1952) izšla pravila Zveze nogo# 
metnih trenerjev Jugoslavije, potrjena na 
skupščini te zveze v Zagrebu 26. junija 1952.

V drugem členu teh pravil so določena na# 
slednja zvanja: športni trener, višji športni
trener in zvezni športni trener.

Po členu 4 pa mora vsakdo za vsako na# 
vedeno zvanje opraviti predpisani strokovni 
izpit pred posebno komisijo pri republiški 
nogometni zvezi.

Zveza športov Jugoslavije je na podlagi 
člena 8 teh pravil izdala posebna tolmačenja, 
kjer je razvidno, da mora vsakdo, ki oprav# 
Ija trenersko delo, biti član Zveze nogo# 
metnih trenerjev one republike, kjer aktivno 
dela. Na podlagi prijave prejme vsak tre# 
r.crsko izkaznico, s katero ima tudi brezpla# 
cen vstop na vse nogometne tekme.

Iz navedenega je razvidno, da je vpraša# 
nje nogometnih trenerjev urejeno s pravili 
in ne bo v bodoče nihče mogel opravljati 
tega dela, ne da bi bil član trenerske organi# 
zavije alj pa brez opravljenega strokovnega 
izpita. V interesu vseh klubov in tudi tre# 
n er jev je, da čimpre j izpolni jo posebne ti# 
skovine, ki jih bodo prejeli te dni od Zveze 
nogometnih trenerjev Slovenije, in jih po 
izpolnitvi vrnejo. V prvih mesec ?h prihod
njega leta pa bo v Ljubljani dvomesečni tre# 
nerski tečaj, ki ga bodo lahko obiskovali 
samo člani trenerske organizacije Slovenije. 
Po tečaju bodo udeleženci opravili praktične 
in teoretične izpite in prejeli diplome.

Pozivamo zlasti starejše nogometaše, da se 
v":unijo v Zvezo nogometnih trenerjev Slo# 
veni je in se pri javijo k izpitu.

Zveza nogometnih trenerjev Slovenije

Spored nogometnih tekem LNP
26. oktobra — II. razred — notranjska sku* 

pina: Vrhnika:Rakek, ob 14., služb, sodnik. 
Borovnica prosta; kamniška skupina: Dupli# 
ca:Jadran, ob 14., služb, čičigoj. Ihan prost: 
ljubljanska skupina: Odred:Novo mesto, čas 
po sporazumu, služb. Osterc. Amater:Ardel, 
igr. Sloge, ob 10,30, služb. Lazar, Svoboda 
prosta; 2. novembra — I. razred — V. kolo: 
Graiičar : Slovan ob 10., sl. Dragar, Ilirija : 
Domžale, oh 10,30, sl. ObrsneL Kamnik : Pa# 
pirničar, ob 14.. sl. sodnik; II. razred no# 
tranjska skupina: Rakek : Borovnica^ ob 14., 
sl. sodnik, Vrhnika prosta; kamniška sku* 
pina: Jadran : Ihan, ob 10., sl. Košir, Du* 
plica prosta; ljubljanska skupina: Novo me* 
sto : Amater, ob 10,30, sl. Šarman. Ardel : 
Svoboda, igrišče in čas določi Ardel. sl. čuč* 
nik, Odred*B prost; mladinci — VI. kolo: 
Bapimičar : Grafičar, ob 10., sl. Škrjanc, 
Ilirija : Domžale, ob 9., sl. Obrsnel. Krim : 
Odred, ob 9.. sl. Lazar, Slovan : Sloga, ob 9.. 
t$L Vrečar, Železničar : Svoboda, čas po spo* 
razulu, sl. Čepar.

začeli zažigati, drugi fanatiki pa so pričeli 
razkrivati streho. Na la način so hoteli priti 
v hišo in do svoje žoge.

V tenisu niso preveč natančni 
amaterji

Maureen ConnoIly, 17*letna »teniška kra* 
1 jica« ZDA, se je vrnila v svoje rodno me# 
sto San Diego v Kaliforniji v snežnobclem 
Cadiilacu. Zmagovalka Wimblendona in Fo* 
rest Hilla bo dobila v dar jahalnega konja 
najčistej.še pasme, zraven pa tudi še hrano 
zanj za dve leti. Tudi njena pogodba repor* 
terke ji je bila podaljšana. Mnogi se že 
vprašujejo, če je vse to skupaj še združ* 
Ijivo s pojmom amaterizma, vendar si zopet 
sami odgovarjajo takole: če je ostal Sedgman 
po vseh lanskoletnih darovih (tudi denarnih) 
amater, potem je lahko tudi mala Maureen.

Kratke mednarodne vesti
V zadnjem nastopu v Tokiju je Herbert

Schade (Nemčija) dosegel v teku na 3000 A j 
čas 8:32,8. Herbert Me K en lev je v tek-u n* 
100 m dosegel čas 10,5, na 400 m pa 46"- j 
Brazilec Da Silva je zmagal v troskoku 1 
rezultatom 15,75 m

Avstrijski prvak v deseteroboju je Modjj 
s 5564 točkami, v peteroboju za ženske P 
je zmagala Heidegerjeva s 3787 točkami-

Na študentskem atletskem prvenstvu F^!
ske v Helsinkih so bili doseženi tile bolF 
rezultati: 800 m: Veneranta 1:54,6, 400 10 
ovire: Hili 55.1. daljina: Valkama 7,10, k°P 
je: Nikžnen 71,32, 400 m: Helsten 49,8.

Na atletskem tekmovanju v Varšavi 
bila te dni postavljena dva nova poljska r '■ I 
korda. V teku na 1500 m je postavil n°x 
rekord Kielcwevski 3:52,6. drugi rekord P. j 
je postavil v teku na 3000 m z ovira j 
Krzyszkowiaka s časom 9:31.6.

Nogometna prvenstva evropski” 
držav

ANGLIJA — 12. kolo: Arsenal : CheffieJJ 
2:2, Aston Vlila. : Middlesbroueh 1:0, BI««*1 
pool : Burnlev 4:2, Polton : Liverpool *>- 
Charlton : Cardiff %i, Chelsea : Presto” 
5:3, Derby : Tottenham 0:0, Manchest6
United : Stoke 0:2, Portsmouth : Manchest® 
City 2:1, Sunderland : XV e st Bromwich 
VVolverhampton : Newcastle 2:0. — Na le®j 
vici vodi VVolverhampton z 18 točkami Pr® 
Liverpoolom s 17 točkami.

ŠVICA — 6. kolo: Bellinzona : Grsssb< 
pers 3:2, Bern : Locarno 1:1, Saux de Fond$- 
Fribourg 1:0, Chiasso : Servette 2:1, Cto” ; 
chen : Young Boys 2:3, Lausanne : Basel L' 
Ziirich : Lugano 1:1. — Vodi Yorng Boys j 
11 točkami pred Servette 10 točk.

ITALIJA — 5. kolo: Atalanta : Bolofi”' 
2:0, Como : Udinese 0:0, Fiorentina : •'u, 
ventus 1:2, Laxio : Napofi 2:1, Milano ' j 
Sampdoria 2:1, Pro Patria : Inter 2:2, F* ? 
lermo : Roma 1:1, Torino : Novara 4:1, Trt 
estina : Spal 2:0. — V vodstvu je Roma 
9 točkami pred Milanom 8 točk in Interjclfl I 
8 točk.

AVSTRIJA 7. kolo: FAC LASK H
Simmering : Modling 2:1, Sturm : Vienna 1:2-

Maureen ConoMy. najboljša teniška igralka sveta
Rapid : FC Wien 3:1. Austrija : Adm,r 
4:2. — Vodi Rapid 13 točk, Austrija ' 
VVacker 10.

0 Jietttu
«irlawnilt aisiačeriils m še ital
V zadnjih dneh vlada v smučarskih krogih v Skandinaviji veliko raz

burjenje. Širijo se vesti, da bo odšel olimpijski zmagovalec v veleslalomu, 
Norvežan Stein Eriksen, za smučarskega trenerja v znano središče zimskega 
Športa v Ameriki Sun Valley. Po vesteh iz norveškega in švedskega Časopisja 
izgleda, da je glavni razlog za Eriksenov odhod lepa ameriška smučarka Kate 
Rodolpii, s katero so Eriksena cesto videli v času olimpijskih iger. Že takrat 
so govorili o zaroki, Dementi te vesti pa je bil presenetljiv. Kate Rodolph 
je že potočena in njen mož je bil prav tako kot smučarski reprezentant v 
Oslu. Letos pa je bila Kate poleti spet na Norveškem, kjer je prebila svoje 
počitnice. Pravijo, da je prosila moža za ločitev, kateri pa je izgleda ni sprejel. 
Zato se bo Kate verjetno podala v San Reno, ki je znan kot »raj ločitev«, 
da bi dosegla ločitev svojega prvega zakona.

In kaj pravi k vsem tem govoric am sam Eriksen? Stvar s službo v Ameriki, 
pravi, da si bo še premislil. Ostal bi namreč rad se dalje amater, pa si ni 
še na jasnem, če mu je to s tako službo še mogoče. Pravi pa, da nima nič 
proti temu, da bi si enkrat ogledal smučarsko življenje Amerike.

Američani so zelo podjetni v pridobivanju odličnih smučarskih tekmo
valcev za trenerje v ZDA. Tako je na primer v ZDA odšel znani avstrijski 
tekmovalec Pravda. Zato se ne smemo čuditi, da so dosegli ameriški smučarji 
na letošnjih olimpijskih igrah v Oslu v alpskih disciplinah že tako velike 
uspehe.

DRŽAVNI AMATERJI
V inozemskem tisku imenujejo športnike, zlasti nogometaše, iz inform- 

birojevskih držav, državne amaterje. Madžari so se čutili prizadete, ker je 
mednarodna športna javnost smatrala, da njihovi nogometaši niso amaterji. 
Zto so pred kratkim objavili poklice vseh 18 nogometašev, ki so sestavljali 
olimpijsko reprezentanco Madžarske, ki je zmagala v Helsinkih. Tako je na 
primer pet igralcev iz prvega moštva pripadnikov madžarske armade, in sicer 
je Puskas major, Bozsik kapetan, Grosics, Loranf in Kocsis pa poročniki. 
Kar sedmerica je pripadnikov politične policije, in sicer so kapetani Hidegkuti, 
Kovacs in Borszey, štirje pa poročniki (Geler, Zakarias, Sando r in Palotas). 
En igralec je kovinski delavec, eden pa rudar. To bi bila torej sestava 
»amaterskega moštva* Madžarske. Madžari so objavili tudi, kakšne plače 
imajo posamezni igralci. Tako ima na. primer Palotas skoraj 80.000 dinarjev 
v naši valuti. Pravijo, da za igranje nogometa sicer ni plačan, ampak samo 
v primeru zmage Jobi včasih kakšno nagrado.

KOLEGA, VI STE V OFFSIDU!
Italijanski nogometni 'reprezentant Amadei je bil izvoljen za poslanca 

mestnega parlamenta v Rimu in je medtem postal z e celo namestnik župana. 
Stranka, v kateri dela Amadei, spada k meščanski sredini, ki pa je v letošnjem 
parlamentu tako številno zastopana, da sedijo nekateri njeni poslanci tudi v 
klopeh desno ali levo, pomešani z levičarji ali desničarji. Med temi je bil tudi 
Amadei. Ko je hotel začeti svoj prvi govor, ga je prekinil klic iz vrst poslan
cev: »Pozor, gospod kolega, v offsideu ste!« Toda Amadei se je hitro znašel 
in mu odgovoril: »Motite se, offside ne obstoja, streljam enajstmetrovko!«
S tem svojim odgovorom je imel seveda smejoče občinstvo in poslance na 
svoji strani.

NIKOLI MU NI DOVOLJ
Bill Linacre, angleški nogometaš, je zelo trdovraten. Leta 1945, ko je 

igral še pri Chesterfieldu, si je zlomil desno nogo. Zdravniki so mu svetovali, 
naj preneha igrati nogomet. Toda Bill seveda ni poslušal nasvetov, ponovno 
je začel trenirati in si naslednje leto nogo zlomil seveda na istem mestu. 
Zdravniki so g, hoteli sedaj seveda še bolj kot prvič prepričati o škodljivosti . 
nadaljnjega igranja nogometa. Toda Bill je ostal trdovraten. Vsak dan je jemal 
kalcij, da bi si ojačil kosti. Toda vse to mu ni pomagalo. Leta 1950 je bila 
noga zlomljena tretjič na istem mestu. Seveda ni pade’ po stopnicah, ampak 
Si jo je zlomi! pri nogometu. Toda Bill tudi po tretjem zlomu ni vrgel_ puške 
v koruzo. Trenutno igra pri nekem moštvu Midland-ligi in samo se pri
čakujemo poročila, da si je nogo zlomil četrtič na istem mestu.

ŠE NEKAJ KRATKIH
Brazilski športni list »A Gazella Bsporiiva€, organizator polnočnega teka 

v Sao Paolu, je tudi na letošnji tek ponovno pozval lanskega zmagovalca 
Nemca Ericha Kruzitzkega.

Švedski rekorder v skoku v višino, ki je zmagal tudi na dvoboju švedska : 
Jugoslavija, Gosta Svensson, bo enako, kot metalec krogle Nilsson nadaljeval 
svoje šfudije v ZDA. ....

Skoraj deset milijonov lir je Izgubil italijanski kolesar Fausto Coppi 
zaradi svoje poškodbe v Perpignanu, ker se ni udeležil nekaterih dirk, za 
katere je že imel sklenjene pogodbe.

Sedem ljudi je rešil smrti svetovni prvak v rokoborbi Ahmed Dogu. V 
vlaku, ki je vozil iz Kenije v Adano, je razbil vrata gorečega vagona m 
rešil iz ognja štiri žene in tri otroke.

limit Carter mi svMmmi immK
V noči od srede na četrtek je bil v Chi* 

cagu boksarski dvoboj za naslov svetovnega 
prvaka v lahki kategoriji. Srečala sta se 
Mehikanec Lauro Salas, svetovni prvak, ter 
ameriški boksar Jimmv Carter. V srečanju, 
kateremu je prisostvovalo okrog 6000 gledal* 
cev, je zmagal po točkah 
postal svetovni prvak lahke kategorije- 
Boksarsko srečanje v težki kategoriji med 
angleškim prvakom XVilIiamsom in Belgijcem 
Sysom, ki bi moralo biti 1. novembra v 
Bruslju, je preloženo na nedoločen čas.

Evropski rekord na 400 m 
z ovirami

tekmovanju, ki je bilo 
sovjetski atlet Jurij Litujev ^ 

1 nov evropski rekord . 
ovirami s časom 51.2. St* 
rekord pa imajo še vcd s 

emec Hoiling (1939). Francoz Arifon (Hv 
in Italijan Filiput (1950) s časom 51.6. ' 
istem tekmovanju je študent Krivonosov ^ 
Minska postavil nov sovjptski rekord v { 
kladiva 60,51. To je tretji najboljši rezilih 
v tej panogi na svetu.

Na atletskem 
Taškentu, je 
Leningrada postal 
teku na 400 m z t

Carter ter tako službeni evropski rekord na imajo se 
u,. vNemec Holhne (1939). brancoz Arifon (■*!,;

toaKtita rokometa le nazadosala
Z današnjimi tekmami je bilo končano tekmovanje v IjubljaiMik' 

podzvezi. V moški in ženski konkurenci sta prvi mesti zavzeti eki
pi Enotnosti, ki še vedno nimata resnega nasprotnika (zlasti žensk8 
ekipa).

je. da napravi Rokometna zveza red tudi 
sodniki. Potočn»

V tekmovanju moških ekip smo 
tokrat prvič videli mnogoobetajočo 
ekipo Rudarja, ki je napredovala iz 
tekme v tekmo in bo verjetno že 
drugo leto v Trbovljah močno roko
metno središče. Zaradi kratkotrajne
ga tekmovanja in neenake kvalitete 
ekip so letos igralci zelo neredno 
trenirali. To je prišlo do izraza zla
sti pri Enotnosti, ki ni imela resnej
ših nasprotnikov. Zato jc kvaliteta 
Enotnosti zelo padla, kljub osvoje
nim prvim mesiom. Za ta problem se 
bo morala zainteresirati tudi RZS, 
kajti Enotnost ga ne bo mogla sama 
rešiti, ker je tesno povezan s siste
mom tekmovanj. Smatramo, da bi 
bila edina rešitev ustanovitev moške 
in ženske lige, v kateri bi sodelovale 
ekipe iz Zagreba, Ljubljane, Celja 
in Maribora.

Krim : Slovan (ženske) 8:(> (4:5)
Ljubljana, 19. okt. Ekipa Krima je 

danes zaznamovala nepričakovano, 
toda zasluženo zmago nad Slovanom. 
Obe ekipi sta nastopili nepopolni 
vendar je bila prikazana igra precej 
zadovoljiva. V začetku je prevladoval 
Krim in je povedel s 3:1. Tedaj pa 
so igralke Slovana s hitrimi poda
janji začele uspešno preigravati in 
so do konca polčasa izenačile ter ce
lo prešle v vodstvo. V drugem pol
času pa se je ponovila stara bo'e zen 
soloakcij. Krimovke so to uspešno 
izkoristile in je odlično razpoložena 
Bukova dosegla še 4 gole ter zago
tovila zmago svoji ekipi. Gole so do
segle: Buh 6 in K um še 2 za Krim 
ter Za ita 5 in Grčar 3 za Slovan. 
Enotnost 2 2 0 0 18: I 4
Krim 2 10 1 8:12 2
Slovan 2 0 0 2 7:20 0

Vidic

Velenje : Drava 6:5 (4:5)
Ptuj. 19. oktobra. Mladi rokometaši iz \re- 

lenja so danes dosegli svojo prvo zmago. S 
požrtvovalno igro so premagali moštvo Drave 
z minimalno razliko 6:1 (4:1), čeprav so
Ptujčani vodili že s 3:0. Po sporazumu obeh 
moštev je sodil tekmo tov. Cvahtc, ker de
legirani sodnik iz Maribora ni prišel. Roko
metaši se vprašujejo, zakaj sploh obstoja zbor 
roko m etn h sodnikov, če sodniki ne prihajajo 
na tekme. To ni bil prvi primer, da je sod
nik, določen za tekmo, izostal. Skrajni čas

Naročajte se na
»POLET'

Celje : Svoboda (Varaždin) 12:5
(6:1) ,

Celje, 19. okt. V prvenstveni r° I 
kometni tekmi vzhodne skupine sl8, 
venske lige so ’ Celjani na Gl»z1^ 
pred 400 gledalci zasluženo prem8: 
gal.i goste iz Varaždina. Rezultat D j 
lahko bil po prikazani igri in tere,,j 
skl premoči še veliko večji. NaV8 
je tudi tokrat precej grešil v st$T 
1 jan ju. Gostje niso pokazali pose8 
nega znanja. Tekmo je sodil Pette0. 
iz Ljubljane. J11”

Branik : Kožarac < :2 (3:1)
Maribor, 19. oktobra. V tekmovanju »o C 

ver.stvo mariborske pod* veze so peka2 
igralke Branika lep napredek. S hitro jj 
dobrim obvladanjem žoge ter preciznimi 
so visoko porazile požrtvovalne

Branik : jedi ušivo (Cftfeeved
Hk8 (4:3)

Srednješolsko prveestvo 
Ljubljane

Ljubljana, 19. oktobra. Včeraj ve je Prl<Nf; 
srednješolsko prvenstvo v rokometu, lcbu1 
12 moških in 6 ženskih ekip po 
enojne lige in bo polovica tekmovanja * p j 
čana jeseni, ostanek pa naslednjo pornič' ^ j 
prve tekme so pokazale, da bo borba z« P j, 
mesto zelo ostra. To najbolje dokazuje j 
stvo, da je bil glavni favorit (X. gimuaZ^j,, 
že v prvem kolu poražen. Veliko številu 
m lijočih ekip dokazuje, da postaja r°^1 je
na jpriljubljenejša športna igra naših sre . fllp 
šolcev. Rezultati I. kola: moški: V. 8*
: X. g im n. 4:3, ES 5 : VIL g. 5:3, SUO : ,, 
8:2, I. g. : Klas. g. 5:4. SšTG : TSŠ 4:2- 
ske: X. g. : VI. g. 6:0. ITT. g. : SšTG 
V. g. : ES5 6:0. F*«'

M

Zaključna cestna dirka 
v Mariboru

Maribor, 19. oktobra: Za zaključek 
nje dirkalne sezone ta Branik in jj-oti!
priredila tekmovanje na 32 km dolti' > |iil‘ 
Maribor—Šentilj—Maribor. Doseženi s0 
naslednji rezultati:

Branik: 1. Rozman 54.39, 2. PodiR*
54,39, 3. Slanic 54.40.

Šlander: 1. Curk 54,40, 2. Karner
3. Satan (Turist) 1,20. • cty

Na 12 km dolgi progi Maribor—;PcSIL 
Maribor pa so startali turisti Branika 1 qo' 
dosegli: 1. Žižek 26,50, 2. Kolar 26,50, 
dič 26.52. . . ,

Popoldne pa so tri ekipe po štiri ‘ fl" 
valce izvedli vojno patrolno tekmovanj M 
progi Vodnikov trg—Kamnica—Vrbanova 
ca s streljanjem na improviziranem^str^ijd- 
pri Sadjarskem tehnikumu pod zpu^,. 
Zmagala pa je druga ekipa Branika ' ; & 
vec, Kolar. Žižek, Mrak) s 24 točk -t 
« časom 13,20.



Po uspehu odbojkaric Železničarja na prvenstvu FLRJ

Za vetje uspehe le tels izpfssn@nifi tetini!
sistem igre

'zrnata stovenskiU adehav

Maribor ima v odbojki bogate tradicije. Že pred vojno so bili 
odbojkarji Maribora znani kot izvrstni igralci, katerim skoraj ni 
bilo enakih v vsej državi. Po osvoboditvi se to stanje ni mnogo 
izpremenilo, o čemer nam pričajo številni uspehi mariborskih od
bojkarjev in odbojkaric na raznih prvenstvih in turnirjih. Prva 
leta po osvoboditvi so bile od odbojkaric v posebno dobri formi 
tekmovalke Poleta (sedaj Branika), ki so tudi osvojile državno 
prvenstvo. Zadnja leta pa so zelo napredovale tudi igralke Želez
ničarja, ki so letos dosegle svoj največji uspeh — drugo mesto 

i na državnem prvenstvu za Partizanom in pred Spartakom in 
Krimom.

- začetku letošnje sezone je go- 
»vo malokdo pričakoval, da bo od- 
?°jkarieam mariborskega Železni
ka uspelo doseči tako viden uspeh, 
/vj 1. 1946, ko je začela pri Želez- 
?lcarju delati tudi ženska odboj- 
.Jska sekcija, pa vse do letos nam- 
6c niso imeli kakih posebno vidnih 
sPehov. Izjema je le 1. 1949, ko so 
a kvalifikacijskem turnirju za 
stop v zvezno odbojkarsko ligo v 

, Sljeku osvojile prvo mesto. Toda 
a kga pozneje sploh ni bila usta
vljena, tako da se je ekipa znašla 
d ,zapadni skupini tekmovanja za 
V^vno prvenstvo, v kateri je osvo- 
j a le 3. mesto in tako izpadla iz 
.^nljnjega tekmovanja, v katero 
J se kvalificirali samo po dve 
R'Pi iz vsake skupine, 
hetos so odbojkarice Železničarja 

,Svojile na prvenstvu Slovenije 
.ruSo mesto, največje presenečenje 
(So napravile na kvalifikacijskem 
ekmovanju v Zagrebu, kjer so bile 
V6 pred ekipo ljubljanskega Kri- 

a in pred Mladostjo.

sadovi odbojkarske šole

V jeseni 1. 1951 je odbojkarski 
9b Železničarja organiziral poseb- 

solo odbojke, ki je obrodila bo- 
ate sadove. Šola je trajala vso zi- 

j 0 in se je končala šele spomladi. 
B nie so dobili celo dve igralki za 

ekipo (Zafošnik Drago in Šau- 
,an Majo), dve pa za mladinsko, ki 

Nastopila na prvenstvu Slovenije, 
^iscipiini in pa vešči roki trenerja 
> ltreda Lederhasa gre predvsem za- 

'a> da je ekipa dosegla v zad-j. ■ aia, v_ta jt, dvij^d uuac5Ja v
jem času take uspehe. V zimskem 
r Su je bilo posvečenega največ časa 
d,Zn’.rn dopolnilnim panogam, med 
eial -m *ucti orodni telovadbi, s spe- 
čei' treningom taktike pa so za- 
igr t-Šele takrat- ko 3e bil° možno 

ati zunaj na prostem.

Dosedanji sistem igre
NI BIL NAJBOLJŠI

Kljub usnehu. ki so ga dosegle

he, ki ne bodo le plod odlične igre 
posameznic. Trener je nadalje izja
vil, da je bilo popolnoma napačno 
poročanje časopisov, češ da je bila 
na turnirju za državno prvenstvo 
najboljša igralka Flisova. Res je, da 
je igrala zelo dobro, toda najboljša 
je bila vsekakor Rajšpova, ki je bila 
gonilna sila vse ekipe, poleg nje pa 
Albina Zoržova. Ekipo, ki je osvo
jila 2. mesto na državnem prvenstvu, 
so sestavljale naslednje igralke: Žorž 
Albina, Rajšp Liza, Flis Ančka, Za
fošnik Dragica, Breznik Kristina, 
Božič Ida, Šaubah Maja in Totar 
Marjanca.

Zanimivo je, da sta bili pri tre
ningih najmarljivejši novinki Za
fošnikova in Šaubahova, medtem ko 
to ne bi mogli trditi o Flisovi in 
Rajšpovi. Prva se je precej bavila 
tudi s Streljanjem in ni imela za 
odbojko dovolj časa, drugo pa je če- 
sto bolela noga in se tudi ni mogla 
posvetiti treningu tako kot bi bilo 
želeti.

Vsekakor je bil letošnji uspeh 
igralk Železničarja šele uvod v še 
večje uspehe, če jim bo ta uspeh 
vzpodbuda za še vestnejši trening.

V. Z.
Šetlivy gre k Crveni zvezdi?
Pred dnevi je zaprosil za izpisnico 

iz svojega matičnega društva znani 
odbojkarski igralec »Branika« Šedi- 
vy, ki je bil letos tudi že določen v 
državno reprezentanco za tekmo 
proti Franciji v Parizu. Kot smo iz
vedeli. mu je društvo izpisnico iz

stavilo. Šedivy namerava namreč 
oditi na študij v Beograd, kjer se 
bo verjetno vpisal v »Crveno zvezdo«. 
Z njim izgubi ekipa »Branika« od
ličnega igralca, ki ji bo gotovo manj
kal v prihodnjih tekmah, posebno se, 
ker je izgubila za nekaj časa tudi 
Filipančiča. Slednji je namreč odšel 
pred nekaj tedni na odslužitev ka- 
drskega roka v JLA. Kljub temu pa 
ima Branik še dovolj izvrstnih igral
cev, ki bodo nadomestili oba dose
danja igralca.

V Ljubljani bo finale ljubljanske 
in mariborske cone

Prejšnjo nedeljo je bilo končano tekmovat 
nje v odbojki v obeh conskih ligah (man* 
borska in ljubljanska). V tem tekmovanju 
so bile borbe v ljubljanski coni izredno za* 
nimive, posebno v jeseni, ko so se posa* 
mezne vrste menjavale v vodstvu vse do 
zadnjega kola. Minimalna razlika med v o* 
dečimi vrstami prikazuje tudi na lestvici 
veliko izenačenost.

12
12
12
12
12
12
12

28:15
29:18
29:19
23:25
22:28
18:30
16:32

Lestvica
Elektra
Slovan
Tržič

Gradis

je takšna:
21:10 
20: 9 
13:14 
13:16 
3:21

ležciZž p©z?£z^ ®z?€iziifecz

Orikj-r" uspehu, 
6oe0jkl ‘ '
trener

j,0,-•"'■arice Železničarja ravno letos 
W n3eSovim vodstvom, pa njihov
s: m zadovoljen z dosedanjim
^ temom igre, ker so po njegovem 
va®nju ravno zaradi tega osvojile 
Sb e°gradu le drugo mesto. Dosedaj 

namreč igrale tako, da sta dve 
- alki podajali, štiri pa so tolkle.
l$e So hitro opazile beograjske igral- 
ig’ ki so v drugem in tretjem nizu 
Pon 6 samo na ti dve in tako dosegle 
t- .M uspeh, Ker se v prvem nizu
^.taktike niso posluževale, je Želez- 

ho poražene s
tesp-kam tudi uspelo. da so bile le 

13 : 15.
je nujno, da tudi one začno 

sistem šestih tolkačic, ker le 
možno dosegati stalne uspe-

Branik : Partizan (Novo mesto) 0 : 3 
(12:15, 14:16, 6:15)

Maribor, 19. okt. V tekmovanju za 
republiško prvenstvo danes Branik 
nikakor ni znal urediti svojih vrst 
in je tako moral s presenetljivo vi
sokim rezultatom prepustiti zmago 
simpatičnim Dolenjcem. Edino Ver- 
glezu je še kaj uspevalo, ostali pa 
so bili pod svojo formo. Partizan je 
pokazal lepo skupno igro, v kateri 
sta se s pogostimi servisi uveljav
ljala mladi Šonc in solidni Dolenc. 
Zelo dramatičen je bil drugi niz, 
kjer je kazalo, da bodo domači iz
enačili. Toda v odločilnih trenutkih 
so naredili nepotrebne napake. V 
tretjem nizu je Partizan že vodil 
10 : 1. S skrajnim naporom je Bra
nik znižal na 10 : 6, nato pa je mo
ral kapitulirati. Tako so Novome- 
ščani po svojih zmagah v Ljubljani 
nad Krimom in Železničarjem pre
magali tudi na papirju mnogo moč
nejše moštvo Branika. Moštvi sta na
stopili v naslednjih postavah:

Meltedksr ssnsič^rsl^h iefkem
Dri,?St,av^ien je koledar smučarskih 
tei ®u>tev državnih in republiških 
sPrpl°Vanb Morda bodo kakšne 
b0(j 'ftembe, vendai v glavnem se 
s1p,i° .Vse prireditve odvijale v na

glem redu:

Prireditve v domovini:
4_ JANUAR:
-8 j Lr ii št veni smučarski dnevi,

• n 25.; Conska oziroma podzvez- 
25 .^.prvenstva,

Gl> za članice na 10 km z med- 
1 vi?° udeležbo na Bledu ali v 
-Juldjani (o tej priredi' ‘ bodo še 

SO^P^avljali),
,i: 0 b 11. Državna prvenstvo mla- 
2d1-ey 111 mladink na Slemenu pri

U‘ehu v vseh disciplinah.

’ in FEBRUAR:
(i;1 Republiško prvenstvo mla- 
u icev v tekih, skokih, štafetnem 
niVj* ler smuku in slalonu (kraj še 

18, • uukončno določen), 
no v*.: Republiško prvenstvo čl.T- 

,'u članic v smuku in slalonu 
2o ■ °hor ju.

in °i~~\ Državno prvenstvo članov 
P o ho' r'ie v alpskih disciplinah na

pržavno ' prvenstvo članov 
iio an*c v tekih, skokih in štafet- 
lem teku v Bohinju.

p Mednarodne tekme 
r, 1 laivici

MAREC:
v skokih 

m skakalnici,na 80
avno prvenstvoL r ž

P km v Planici za člane,
teku

Tek
11 inski

movanje na Šari za šarpla-

6-: V,
APRIL:

eleslalom na Platku pri Reki.

za leio 1955
MAJ:

5. : Mednarodne tekme v veleslalo
mu pod Jalovcem.

Poleg tega tekmovanja bo vrsta 
društvenih prireditev, ki bodo vse 
v skladu s termini, ki smo jih ob
javili zgoraj.

Prireditve v tujini: 
JANUAR:

6. : Mednarodne tekme v skokih v
Innsbrucku,

10.—11.: Mednarodne tekme v tekili 
in alpskih disciplinah za žene v 
Grindehvaldu,

17. in IS.: Mednarodne tekme v alp
skih disciplinah za člane v Kitz- 
buchelu,

18. : Mednarodne tekme v tekili za 
žene v Trbižu.

FEBRUAR:
1.—S.: Mednarodni smučarski leden 

v Madona di Campiglio (Italija) v 
vseh disciplinah,

14. —15. Kup Kongsberg (mednarod
ne tekme v skokih) za člane in 
mladinec v Švici,

15. Troboj mladincev Koroške — Vi
demska pokrajina - Slovenija (teiJ 
v Sloveniji, skoki na Koroškem in 
alpske discipline v Videmski po
krajini).

MAREC:
1.: Mednarodne tekme v skokih v 

Kulmu (Avstrija),
8.: Mednarodne tekme v tekili (Cup 

Kurikala) v Franciji zn 'člane,
15.—15.: Kandahar tekmovanje (alp-

Naročgj ie se na »POLET'

(Nadaljevanje l 1. strani)
REZULTATI PRVEGA DNE: 

Moški — HO m ovire: Lorger (S) .15,1, 
belj (S) 16,4,^ Grgin (H) 16,5;

Železničar II.
Ilirija 
Prešeren 
Gregorčič 
Krim II.
Papirničar 
Vrhnika

V mariborski coni sta se predvsem odliko* 
vala Partizan iz Šempetra in Fužinar. Znatno 
pa sta zaostajala Železničar iz Maribora in 
Beton iz Celja. _ , ,, * 1A
Fužinar * Ravne 6 5 1 16: 3 IV
»Part.« s Šempeter 6 5 1 15. 6 1U
Železničar * Mrb. 5 14 4:15 2
Beton * Celje 5 14 3:14 2

25. in 26. t. m. bo torej v dvorani Ilirije 
v Zgornji šiški finalno tekmovanje, kjer bo* 
sta nastopili po dve najboljši ekipi iz vsake 
cone. Ker Železničar II. nima pravice sode* 
Iovati na finalnem tekmovanju po sklepu 
plenuma OZS (druga moštva zveznih ligašev 
nimajo pravice sodelovanja), bodo torej na* 
stopili: Ilirija, Prešeren, Fužinar in »Par ti* 
zan« Šempeter.

KONČANA JE BILA TUDI LIGA 
LJUBLJANA«MESTO

i, 5u« 
100 m: Lor«

ger (S) 11,1, Božič (H) 11,3, Pokorn (S) 11,6; 
400 m: Tomašič (H) 51,3. Kopitar (S) 52.1, 
Kolar (H) 53,0; 1500 m: Hanc (S) 4:04,6, Cu= 
lar (H) 4:07,8, Tomulič (H) 4:07,8; 10.000 m: 
Petek (S) 32:29,6, Mlinarič (S) 32:51,0, škri« 
njar (H) 32:58,0 ; 4X100 m: Slovenija (Čelik, 
Kopše, Petauer, Lorger) 43,4 (nov republiški 
rekord), Ilrvatska 43,8: višina: Cerpes (S) 
175, Žgalin (S) 175, Zerkov (H) 170; daljina: 
Pokorn (S) 6,72, Pctranovič (H) 6,55, Boršt« 
ner (S) 6,47; krogla: Galin (H) 13,58, Miler 
B. (S) 13,45. Kulušič (H) 13,38: Kladivo: Ga« 
lin (H) 52,69, Dokler (H) 50,62, Peterka

ženske — 80 m ovire: Babovič M. (H) 12,3, 
Knez I. (S) 12,9. Rauch (L1) 12,9; 200 m: 
Rauch (H) 27.6, Galič (M) 28,4. Bevc (S) 28,5; 
4X100 m: Hrvatska 50,6. Slovenija (Bevc, 
Majcen, Knez I., Knez M.) 51,6 (nov repu« 
bliski rekord); višina: Sima (S) 145. Knez I. 
(S) 140, Babovič Z. (LI) 135: kopje: Kotlu« 
šek (S) 36,33, Pristovšek (S) 33,72, Kekič 
(H) 29,75.

REZULTATI DRUGEGA DNE 
Moški — 200 m: Lorger (S) 22.7, Rclja (H)

23.0, Tomašič (H) 23.3, Furlan (S) 23.5, 800 m:
Hanc (S) 1:57.1, Kavalar (II) 1:58.4, Čular 
(LI) 1:58.8, Eardutzkv (S) 1:59.2, 5000 m:
Kranjc (S) 15:34.2, Godler (H) 15:41.6, Pavčič 
(S) 15:47.2, Škrinjar (H) 16:06.0, 400 m ovire: 
Kopitar (S) 56.2, Olivieri (S) 56.6, Miler (II)
57.0, Kolar (H) 60.0, troskok: Zagorc (S) 13.84, 
Kuzmanič (H) 13.78. Pctranovič (H) 13.42, Po
korn (S) 13.38, palica: Cerpes (S) 3.50, Ve
hovar (S) 3.40, Rocea (H) 3.40, Miler (H)

3.30, disk: Miler J. (S) 45.05, Miler B. (S) 
43.56, Ivekovič (H) 41.02, Mandič (H) 41.00, 
kopje: Rojc (S) 55.85, Kopitar (S) 54.80, Ga
lin (H) 44,88, Zerkov (H) 41.63, 4 krat 400 
m: Ilrvatska 3:26.9, Slovenija (Koman, Oli
vieri, Bardutzky, Kopitar) 3:27.2; ženske — 
100 m: Babovič (H) 15.0, Galič (H) 13.3, Bevc 
(S) 13.4, Knez (S) 17.0, 800 m: Šafer (H) 
2:25.3, Grabar (S) 2:29.2, Kovač (S) 2:31.4, 
Bogič (H) 2:34.1, daljina: Knez I. (S) 5.23, 
Majcen (S) 5.15, Babovič (H) 4.86, Galič (H) 
4.78, krogla: Kotlušck (S) 12.83, Jezernik (S) 
10.04, šarič (H) 9.39, Babovič (H) 9.61, disk: 
Kotlušek (S) 38.11, Vojsk (S) 34.21, Borovec 
(H) 33.4, Neferovič (H) 33.34. Jng

SREDNJEŠOLSKE ATLETSKE 
TEKME V KRANJU

Kranj, 19. okt. Včeraj je bilo tu 
medšolsko tekmovanje v atletiki za 
prehodni pokal Vidmar-Ručigaj 
Korbarjeve. Pokal je že drugič os
vojila ekipa tekstilnega tehnikama. 
Na tekmovanju je nastopilo 90 atle
tov. Najboljši rezultati: 100 m Ru
tar (ind. šola ISKRA) 12.3, 200 m 
Rutar 25.5, krogla Novak (tekstih 
tehnikam) 12.38 m, kopje Volčič 
(tekst, tehn.) 43.34 m. Ženske: kro
gla: Malovič (tekst, t.) 10.65 m. Izven 
konkurence je član ljubljanskega 
Železničarja Ažman vrgel kladivo 
38.95 m.

Plenum ATLETSKE ZVEZE SUIVEMI1E

Branik: Verglez, Požar, Sedivi.
Tomažič, Škof, Pipan; Krka: Dolenc, 
Pučko, Simič, Medic, Urh, Sonc.
Sodil je starešina Bergant.

Branik : Partizan 3:2 
(7:15, 15:10, 11:15, 15:9, 15:1)

Ženska ekipa Partizana iz Novega mesta je 
sicer obe svoji srečanji danes izgubila, podala 
pa je prav lepo igro in ima v svojih vrstah 
več talentov.

Močno pomlajena družina domačih je mo
rala predati drugi niz požrtvovalnim Novo- 
meščankam. Šele, ko je v četrtem nizu sto
pila v igro bivša reprezentantka Florjnčičcva, 
je Branik zaigral boljše in v petem nizu po
razil nasprotnice.

Železničar Mrb. : Partizan 3:0 
(15:8, 15:4, 15:12)

Železničarke so nastopile v običajni postavi 
7. državnima reprezentantkama Flisovo in 
Rajšpovo, ki sta bili najboljši na terenu. 
Dolenjke so se požrtvovalno borile, toda proti 
rutiniranim nasprotnicam niso mogle nuditi 
pravega odpora. Obe igri je sodil Moran.

Gregorčič v Avstriji
Prejšnji teden so jeseniški športniki gosto

vali v Avstriji. Nastopili so v Lienzu in 
dosegli dve pomembni zmagi, medtem ko so 
v teniškem srečanju morali kloniti boljšemu 
nasprotniku. Nogometaši so premagali mestno 
reprezentanco Lienza s 7:3, moštvo Rapida pa 
z 8:2. Uspešni so bili tudi namiznoteniški 
igralci, ki so premagali ekipo Tvrolie z 9:1, 
igralce Atusa pa s 5:0.

Celic, 19. okt. Včeraj je bil v Ce
lju plenum Atletske zveze Slovenije. 
Predstavniki AZS in delegati atlet
skih organizacij so na plenumu raz
pravljali predvsem o dveh vpraša
njih. Glavno vprašanje, kateremu 
morajo atletske organizacije odslej 
posvetiti mnogo več pozornosti, je 
povečanje števila aktivnega članstva 
in doseči v atletiki množičnost, ne 
pa skrbeti samo za nekaj vrhunskih 
tekmovalcev. Plenum je tudi ugoto
vil, da pogoji za razvoj atletike niso 
ravno najboljši, toda z nekoliko bolj 
načrtnim delom bi se kljub temu 
dalo mnogo doseči. Na plenumu je 
bilo tudi precej grajano delo dru
štev »Partizan« na področju atletike. 
Drugo vprašanje, s katerim se je 
plenum bavil, so bili predlogi za 
spremembe v organizaciji nekaterih 
atletskih forumov. V mestih z več 
atletskimi organizacijami se "bodo 
osnovali mestni atletski odbori, ki 
bodo koordinirali delo društev. V 
krajih pa, kjer obstoja samo ena 
atletska organizacija, bo ista prevze
la odgovornost ne samo za razširitev 
atletike v domačem kraju, ampak 
tudi v bližnjih krajih, ki s-o še brez 
atletske organizacije, a imajo pogo
je za atletiko. Plenum je še raz
pravljal o razvoju atletike v sred
njih šolah in na univerzi, izboljša-

Hokej na travi

Fred srečanjem Hrtsilste-Siosaiiia

ske discipline v 
strija).

St. Antonu (Av-

Konec oktobra bo v Ljubljani 
prvo srečanje reprezentanc llrvat- 
ske in Slovenije v hokeju na travi. 
Slovenska moštva, ki so letos precej 
pridobila na tehniki igre, bodo iz
brala izmed sebe najboljše igralce, 
ki jih bodo dala v reprezentanco. 
Označimo posamezna moštva, kakor 
so se zvrstila na republiškem prven
stvu s par stavki:

Železničar — Maribor. Organizator 
hokeja na travi pri Železničarju je 
tov. Pogačnik Jože, ki je zadano na
logo izpeljal ne samo dobro, ampak 
res sijajno. Ustvaril je pri moštvu 
potrebno disciplino in ima tako da
nes kar dve ekipi članov in eno ne
popolno žensko ekipo. Na republi
škem prvenstvu so se Železničarji 
od drugih moštev odlikovali po teh
niki igre. Pri njihovih naporih jim 
je v veliki meri pomagala uprava 
društva, za kar zasluži vse prizna
nje.

Ilirija — Ljubljana ima edina od 
slovenskih klubov nekaj tekmoval
cev, ki gojijo to športno panogo že 
več sezon. Na republiškem prven
stvu so bili resen konkurent Želez-

nju dela trenerjev in o povečanju 
števila istih, o tesnejši povezavi z 
društvi »Partizane, pripravah za let
ne skupščine itd. Rožman

Atletski troboj srednjih šol 
v Celju

Na pobudo mladinske organizacije 
I gimn. v Celili je bil na stadionu 
Kladivarja v Celju 13. t. m. atletski 
troboj med reprezentancami I. in II. 
gimnazije ter ekonomske srednje 
šole. številni gledalci s profesorskim 
zborom na čelu so bili nad to pri
reditvijo zelo navdušeni. Kljub 
hladnemu vremenu je bilo doseže
nih več dobrih rezultatov. Ekipa 
ekonomske šole. ki ima nad 200 di
jakov, jo bila brez dvoma moralni 
zmagovalec tega troboja, ker sta bi
li po nesrečnem naključju obe njeni 
štafeti diskvalificirani in ie_tako 
zmagala I. gimnazija. Najboljši re
zultati: Moški: 100 m: Čelik Jek) 
11.7, 400 m: Videtič (e) 55.0, višina: 
Podgoršek (IT) 160 cm, 1000 m: Sto- 
žir (II) 2:50.7. krogla: Višekruna (T) 
12.92 m, kopje (800 gr): Tkavec =1) 
45.05 m. Točke: IT. gimnazija 58, 1; 
54, ekon. 44.

Ženske: 109 m: Čepin (e) 13.7, kop
je- Pristovšek (e) 51.63 m, krogla: 
Pristovšek 12.61 (5 kg krogla!), vi
šina: Kovač (e) ,30 cm. Točke: Eko
nomska 52, I. gimnazija 50, IT. gimn. 
58. Končno stanje: I. gimnazija 104, 
ekon; sred. šola ter TI. gimn. 96 točk.

Flis Ančka, odlična odbojkarica ma
riborskega Železničarja in državna 

prvakinja v streljanju

V nekaj vrstah
Preteklo nedeljo je bil zaključen jesenski 

del moškega rokometnega prvenstva. Ljub« 
ljanska Enotnost si je z zmaga nad Kr :.iom 
13:7 (4:1) zagotovila naslov jesenskega pr«

Boksarska zveza Hrvatske je predlagala, 
slično kot nogometna, ustanovitev slovensko« 
hrvatske boksarske lige. ki naj bi 10 sestav
ljali Jedinstvo (Zgb). Radnik (Keka) Pula, 
Mladost (Osijek), Odred (Lj) ter Železničar 
ali Branik iz Maribora.

V čast IIL kongre: a uslužbencev PTT je 
športni aktiv »Poštar« v Ljubljani p.ircdi! 
pokalni turnir, ki so se ga poleg elanov pri« 
reditelja udeležila tudi ljubljanska društva 
Krim. Železničar in Ilirija. Razpisani pokal 
si je priboril Krim z 12 točkami pred Želez* 
ničarjem (prav tako z 12 točkami, toda slab« 
Šimi rezultati). Poštarjem (8) in Ilirijo (8 
točk). V kegljanju in namiznem tenisu je 
magal Krim, v nogometu in odbojki pa Ze« 

Prireditev je bila dobro organizi«

ničarju za prvo mesto. Od sloven
skih moštev imajo najostrejšo igro.

Kladivar — Celje ima najmlajšo 
ekipo in znaša povprečna starost 
njihovih igralcev 16—17 let. Igrajo 
zelo požrtvovalno in imajo glede na 
mlade igralce lepe perspektive ter 
bodo lahko z rrsnim treningom v 
najkrajšem času konkurent Želez
ničarju in Iliriji.

Hrvatsko reprezentanco sestavlja
jo skoraj izključno sami člani dr
žavne reprezentance in bodo morali 
slovenski hokejisti res napeti vse 
sile, da bodo Slovenijo častno zasto
pali v tem dvoboju. Pri Hrvatih ima 
ta športna panoga že dolgoletno tra
dicijo in gojijo hrvatska moštva ho
kej na travi že okoli 20 let. To pa 
ne velja za slovenske igralce, ki 
skoraj vsi igrajo hokej na travi šele 
drugo ali pa celo prvo sezono. Ven
dar pa lahko s svojo požrtvovalno 
igro nadomestijo pomanjkanje tehni
ke, kakor nam je to dokazal Želez
ničar—Maribor na letošnjem držav
nem prvenstvu v Zagrebu, kjer bi 
se lahko ob pravičnejšem sojenju 
plasiral na boljše mesto.

zmagal 
lezničar.

Trboveljčan1 niso znani samo zaradi no* 
gometa. košarke ali boksa. temveč so se 
razgibali v zadnjem času precej tudi v na* 
miznem tenisu. V nedeljo je Rudar organizi* 
ral pionirski in članski turnir v čast VI. 
kongresa KPJ. Udeležilo se ga je 20 pionir* 
jev in 10 članov. Borbe so bile zanimive in 
so tako pionirji kot č’ani pokazali precej* 
šnjo resnost. Pri pionirjih je zmagal Bartol, 
pri članih pa Ličar. Na koncu turnirja s a se 
pomerila za naslov okrajnega namiznoteni* 
škega prvaka za leto 1952 Berger Ivan in 
Fric Jože. Po precej ostri borbi je Fric po* 
stal okrajni prvak.

V Tržiču so nedavno odprli novo strelišče. 
Strelska družina Anton Štefc-Kostja je za ta 
praznik povabila družino Storžič iz Gorič 
in iz Sv. Ane pod Ljubeljem. V skupnem 
plasmaju so zmagali Tržičani s 748 krogi 
pred strelci iz Gorič, ki so dosegli 660 kro
gov, in pred strelci iz Sv. Ane, ki so dosegli 
356 krogov.

Namiznoteniški igralci Gregorčiča z Jesenic 
so v petek nastopili proti moštvu Sempcrita 
z Dunaja. Dunajčani so se v dveh dvobojih 
odlično uveljavili in premagali Jeseničane 
najprej s 5:4, nato pa s 5:1.

V Beogradu bo 2. novembra verjetno med* 
narodna nogometna tekma med Egiptom in 
Jugoslavijo. Predlog je dala egiptovska nogo* 
metna zveza. Seveda tekma še ni povsem 
določena, ker so na ta dan predvidene po* 
kalne tekme FLRJ.

Hajduk bo v decembru gostoval v Argen* 
tini. kamor so ga povabile organizacije naših 
izseljencev. Nogometaši Hajduka bodo šli na 
pot takoj po končanem državnem prvenstvu, 
z njimi tudi Beara in Vukas, ki ne bosta na* 
stopila v državni reprezentanci proti Zahode 
ni Nemčiji. Splitčani bodo igrali 12 tekem.

Tisk Tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani.
— Odgovorni urednik Igor Prešern. — Ured» 
ništvo in rprava v Ljubljani. Likozar jeva ni.
— poštni predal Štev. 377. — Telefonske Ste«
vilke med tednom 33*85 in 50*09. ob nedeljah 
pa 43=84 do 88 in 35=58. 30=63. 26=28 — Če» 
kovni račun uprave št 602*90331=0 — Celo«
letna naročnina znaša din 600 za I polletje

din 400. za U. polletje din 200,



Zvezna nogometna liga

Pilili 1-IM sigurno nabira točke
Kaj je z nogometnim moštvom DINAMA?

Partizan : Vardar 9:2 (4:0)
Beograd, 19. okt. Stadion Parti

zana. Gledalcev 30.000. Sodnik Ep- 
pert iz Zagreba.

Strelci: Valok v 23., 40., 48. in 88., 
Zebec v 29. ter Hercog v 39. in 70. 
in Bobek v 61. in 79. minuti za Par
tizana, Cincijevski v 55. in Janev- 
ski v 65. minuti za Vardarja;

Partizan: Stojanovič, Belin, Golič, 
Čajkovski, Jovanovič, Atanackovič, 
Herceg, Veselinovič, Valok, Bobek, 
Zebec.

Vardar: Vidinič, Lazarevski, No
vakov, Milanov, Kokinovski, Gerov, 
Cincijevski, Delkovski, Georgijevski, 
Janevski, Karanfilovič.

Sodeč po rezultatu bi se zdelo, da 
je bil Partizan stalno v premoči. V 
resnici pa je bil Vardar od začetka 
pa vse do 20. minute prvega polčasa 
v premoči in bolje mor-tvo. Nato pa 
je prišlo do popolnega preokreta. 
Partizan je prešel v napad in Valok 
je v 23 minuti začel serijo golov. 
Partizan je nato zaigral odlično. 
Uredil je svoje vrste ter je stalno 
ogrožal vrata Vardarja. Prvi polčas 
se je končal z rezultatom 4 : 0 za 
Partizana. Gostje tudi v drugem 
polčasu niso popustili. Močno so 
startali in si z vsemi silami priza
devali, da bi dosegli časten rezulat. 
Teda niso imeli sreče. Njihov napad 
je upropastil več zrelih situacij in 
njihove žoge so šle mimo gola. Sele 
v 55. minuti je dosegel Vardar po 
Cincijevskem svoj prvi gol. Partizan 
pa je nato zaigral še boljše. Napadi 
so se vrstili drug za drugim in padlo 
je še 5 golov. V moštvu Partizana so 
bili najboljši Belin, Čajkovski. Jo
vanovič in Valok. v moštvu Var
darja pa sta se odlikovala Milanov 
in Cincijevski.

Spartak : Dinamo 1:1 (0:0)
Subotica, 19. oktobra. Pred 15.000 gledalci 

sta se danes nogometni ekipi Spartaka in 
Dinama razšli z neodločenim rezultatom 
1 : 1 (0 :0).

Spartak: Kampa, Taoiška, Bcgešič, Cikoš, 
KopiloviČ, Kujundž!'č, Palatinus. Takač. Ru* 
dinski, Gemeši. BranisavijeviČ.

Dinamo: Stinčič, Crnkovič, Balcžič. Man* 
tula, Horvat, Beseredi, Benko. L^pušinovič, 
Cimermančič, Čajkovski, Dvornič.

Igra je bila v obeh polčasih izenačena. 
Prvi gol je dosegel Dinamo po Čajkovskem 
v 60. minuti. Gol za Spartak pa je dal Pa* 
latinus na lep predložek Takača. Dobro so 
igrali: KopiloviČ, Tapiška in Gemešič pri 
Spartaku ter Horvat, Čajkovski in Stinčič 
pri Dinamu. Sodil je Mrkobrad iz Beograda.

Crvena zvezda : Vojvodina 1:1 (0:1)
Stadion Partizana. Gledalcev 30000. 

Sodnik Nedeljkovski iz Skoplja. 
Strelci: Birman v 41. minuti za Voj
vodino in Vukosavljevič v 61. minuti 
za Crveno zvezdo.

>vena zvezda: Krivokuča, Stan
ko . le, Zekovic, Palii, Diskič, Djajič, 
Ognjanov, Mitič, Ivanovič, Cvetko
vič, Vukosavljevič.

Vojvodina: Vasič, Savovič, Piistič, 
Ninkovič, Milovanov, Leskov, Raj
kov, Krgin, Hirman, Krstič, Plaovič.

Beograd 19. oktobra: V začetku je 
potekala igra kot da gre za običajno 
prijateljsko srečanje. Tako mlačno 
igro so uvedli predvsem igralci Cr- 
vene zvezde in v tem tempu je po
tekal ves prvi čas vse do 30. minute, 
ko je postala igra malo živahnejša. 
Vojvodina je prva prešla v napad. 
Njena napadalna vrsta je imela več 
ugodnih priložnosti, ki pa so ostale 
neizkoriščene. Šele v 4!. minuti je 
Hirman iz gneče pred vrati Crvene 
zvezde dosegel vodilni gol za Vojvo
dino. Crvena zvezda je še nadalje 
igrala mlačno ter je le tu in tam 
izvedla napad, toda rrvi polčas se 
je končal z 1:0 za Vojvodino. Crve
na zvezda je v začetku drugega pol
časa zaigrala nekoliko živahnejše in 
začela napadati, medtem na so r:e vsi 
igralci Vo jvodine umaknili v obram
bo. V 61. minuti je Crvena zvezda 
dosegla iz gneče pred vrati Vojvo
dine prvi gol in tako izenačila. Po 
tem golu je Crvena zvezda stalno 
pritiskala na vrata Vojvodine, toda 
rezultat se do konca tekme ni več 
spremenil. Borbeno moštvo Vojvo
dine je zaslužilo svojo točko. Naj
boljši so bili v moštvu Vojvodine 
Vasič, Milanov, Birman in Krstič, v 
moštvu Crvene zvezde pa Stankovič, 
Vukosavljevič in Djajič.

Velež : Lokomotiva 0:0
Stadion Veleža. Gledalcev 6.000. 

Sodnik Rončevič iz Beograda.
Lokomotiva: Grčevič, Rajs, Balan, 

Kobe, Andročec, Pukšec, Odžak, 
Čenč, Firm, Bobek II., Papec.

Velež: Barbarič, Sliškovič, Ruka
vina, Dilberovič, Bolfek, Radiljevič, 
Hudarin, Mujič, Boroza, Hrvič, Dže- 
malovič.

Mostar, 19. oktobra. Že takoj v 
začetku je začel Velež silovito na
padati vrata Lokomotive. Napadalna 
vrsta Veleža je naglo prodirala pred 
nasprotnikova vrata, toda vsi ti na
padi niso obrodili nobenih sadov. 
Velež se je tokrat predstavil kot 
vigrana ekipa, ki zelo dobro igra 
v polju, toda napadalna vrsta je 
spet pokazala svojo staro slabost. 
Vselej, kadar bi morala realizirati

vidno premoč, napadalna vrsta ni 
pokazala prisebnosti in manjkalo je 
preciznega strelca. Tako so ostale 
vse številne ugodne priložnosti neiz
koriščene. Velež je bil v popolni 
premoči prvih 15 in zadnjih 10 minu 
prvega polčasa in skoraj ves drugi 
polčas. Lokomotiva je igrala danes 
dokaj slabo. V glavnem je obstojala 
njena igra v obrambi. Njene napa
dalne akcije so bile zelo redke, toda 
vselej zelo nevarne. V drugi minuti 
prvega polčasa je imel Bobek II. si
gurno situacijo, bil je sam pred vra
ti, toda te stoodstotne priložnosti ni 
znal izkoristiti. V drugem polčasu je 
bila igra zelo razburljiva, toda vse 
je ostalo le pri obojestranski bor
benosti.

Sarajevo : Hajduk 9:0
Stadion Sarajeva. Gledalcev 16.000, 

Sodnik Matančič iz Beograda.
Sarajevo: Pejalt, Biogradlič, Gla- 

voševič, Lovrič II., Svralca, Agošton, 
Vukezič, Živkov, Zigante, Lovrič I., 
Plavšič.

Hajduk: Beara, Kokeza, Grčič II., 
Grčič I., Katnič, Lustica, Šenauer, 
Broketa, Krstulovič, Matošič, Mla- 
dinič.

Sarajevo, 19. okt. V današnji tek
mi je imelo moštvo Sarajeva že v 
peti minuti ugodno priložnost, da 
pride v vodstvo. Živkov je bil v 
ugodnem položaju za streljanje, je 
pa okleval in podal žogo Vukeliču, 
ki pa ni izkoristil ugodne priložno
sti. Prvi polčas je pripadal Saraje
vu, ki je bilo v premoči ii- ves č,as 
so se vršili razburljivi trenutki. Vse 
do 10. minute je bil Beara prisiljen 
neprestano intervenirati, medtem ko 
je Pejak šele nato dobil priliko, da 
se izkaže. Toda vse priložnosti 
ostale neizkoriščene. V 18. minuti 
je Lovrič I., ki je bil najboljši igra
lec Sarajeva, preigral več igralcev 
Hajdukove obrambe ter je odlično 
centriral. Beara je tekel precej da

leč iz gola, tako da je bil gol pra
zen. Plavšič je priskočil, toda ni 
ujel žoge, tako da je tudi ta stood
stotna priložnost ostala neizkorišče
na. Šele v 30. minuti je Hajduk 
uredil svoje vrste in se je igra za
čela prenašati na polje Sarajeva. 
Toda to ni trajalo dolgo. Sarajevo 
je ponovno prevzelo iniciativo. Vra
ta Hajduka so bila spet v nevarno
sti. Pričakovalo se je, da bo vsak hip 
prišlo do gola, toda napadalna vr
sta Sarajeva ni znala izkoristiti niti 
ene ugodne priložnosti. Tudi v dru
gem polčasu se položaj ni mnogo 
spremenil. Sarajevo je še poprej 
napadalo. Hajduk pa se je krčevito 
branil. Tudi v drugem delu igre je 
prišla neuspešnost napada Sarajeva 
do izraza. Sarajevo je dalo danes 
dobro igro in bi lahko ob količkaj 
boljših strelcih odneslo zmago. Dr
žavni prvak Hajduk je občinstvo do
kaj razočaral, saj so pričakovali 
boljšo igro.

Zagreb : BSK 2:9 (1:9)
Zagreb, 19. okt. V prvenstveni 

tekmi je danes moštvo Zagreba pri
jetno presenetilo. Čeprav so imeli 
igralci BSK več lepih priložnosti za 
dosego gola, je Zagrebu uspelo iz
koristiti vse ugodne prilike in doseči 
zasluženo zmago.

Gola sta dosegla: Butkovič v 1. in 
Jurišič v 81. min. Sodnik Višnjič iz 
Zagreba. Gledalcev 10.000.

Ze v prvi minuti so Zagrebčani 
silovito napadli, kar jim je prineslo 
takojšen uspeh. Butkovič je prese
netil vratarja Cvetkoviča in poslal 
žogo mimo njega v mrežo. Ves čas 
je bila igra enakovredna, vendar pa 
so imeli gostje iz Beograda več 
ugodnih priložnosti, ki pa jih niso 
znali izkoristiti. Tudi v drugem delu 
igre je BSK prevladoval na igrišču 
in zapravil stoodstotne priložnosti.

Bučan

Lep uspeh liillpslil nesiistsšiv
Reprez. Ljubljane : Reprez. Gornje 

Avstrije 5:1 (4:1)
Linz, 19. okt. Pred 5.000 gledalci, 

ki so z velikim zanimanjem prišli

—M■Soji

Partizan : Vojvodina 15:3
Beograd, 19. oktobra. V boksarskem tek

movanju I. zvezne lige je Partizan premagal 
Vojvodino z rezultatom 15:3. Tehnični re
zultati: Panič : Kekeny 2:0, bantam: Ra- 
danov : Karpasi 2:0, lahka: Redli : Stoinov 
2:0, polvvelter: Zdravkovič : Pelikan 2:0, 
polsrednja: Prokič : Milojevič 2:0, srednja: 
Miloševič : Bajčev 1:1, poltcžka: Banda : 
Tipu ra 2:0, težka: Vojvodina dobila brez
borbe.

Branik : Borac 13:3
Maribor, 19. oktobra. V soboto zvečer je 

bilo v dvorani Partizana prijateljsko srečanje 
boksačev Branika in Boraca iz Bjelovara. Obe 
ekipi sta pred vedli pred 500 gledalci nekaj 
zelo dobrih borb. Domačini so bili precej 
bolj rutinirani in mnogo odločnejši.

Boksarji Branika imajo novega 
trenerja

Boksarskemu klubu Branik je 
uspelo dobiti odličnega trenerja, ki 
je že pričel z delom. Novi trener je 
znani predvojni tekmovalec Marjan 
Vehauc. doma iz Slavonske Požege. 
Bil je dvakrat prvak Beograda v 
vvelter kategoriji, leta 1932 pa je 
osvojil tudi državno prvenstvo. Nje
gov naj večji uspeh je sodelovanji v 
državni reprezentanci na boksarskem 
prvenstvu Male antante v Temea- 
varu 1. 1937. Zadnja leta je treniral 
boksar-Pulja, ki so dosegli zelo do
bre rezultate in celo državna pr
venstva.

pogledat reprezentanco Ljubljane, 
je bila odigrana mednarodna prija
teljska nogometna tekma, ki se je 
končala z visoko zmago ljubljanskih 
predstavnikov. Uspeh je tembolj po
memben, ker so slovenski nogome
taši prvič po osvoboditvi gostovali 
kot reprezentanca Ljubljane v Av
striji. Tekma je bila zelo živahna, 
predvsem pa se je odlikoval ljub
ljanski napad, ki je sestavljen iz 
igralcev Odreda, to pot začudo en
krat funkcioniral. Predvsem so gost
je izrazili svojo’ premoč v prvem 
polčasu, ko so kar štirikrat učinko
vito potresli nasprotnikovo mrežo, 
medtem ko je Avstrijcem uspelo do
seči le en častni gol. Največ sta 
doprinesla k zmagi Toplak, ki je dal 
tri, in Hočevar z dvema goloma. 
Gledalci so bili nad igro obeli mo
štev, posebno pa reprezentanco 
Ljubljane, navdušeni in so goste 
toplo nagradili z zasluženim prizna- 
ujem, Č . ,J' " -C '= 'vvo iKr.

Partizan : ZTK 6:3
Beograd. 19. oktobra. V soboto iu nedeljo 

je bilo na igrišču Partizana tekmovanje za 
državno prvenstvo med zagrebškim TSK in 
Partizanom. Rezultati so bili naslednji: Ri
stič : Strok 2:6, 10:8, 6:3, Nikolič : Briksi 
7:5, 6:4, Laszlo — Panatovič : Palada — 
Strok 6:4, 7:5. Laszlo : Crnadak 1:6, 5:7, Me- 
sarovič : Židovec 3:6, 6:3, 6:4, Panajotovic 
: Sarič 6:4, 6:1, Laszlo : Palada 7:9, 1:6, Ri
stič — Nikolič : Briksi — Sarič 6:4, 6:4. 
Ženske: Laszlo — Mesarevič : Crnadak — 
Židovec 6:2, 7:5. To je bilo prijateljsko sre
čanje. medtem ko je TSK predal prvenstvo 
brez borbe.

Hrvatsko-slovenska nogometna liga

Težak @©raz Ha^apja
(Nadaljevanje s 1. strani)

enajstmetrovke, nekoliko kasneje 
pa je Florjane izenačil. Izenačenje 
pa je prineslo absolutno premoč 
Proletcrju, ki je prevzel iniciativo 
in s tehnično mnogo boljšo igro po
stal popoln gospodar na igrišču. V 
drugem polčasu so domačini po
višali rezultat še za tri gole in za
služeno zmagali. Najboljši pri go
stih je bil Ahlin, kljub temu da ni 
mogel ubraniti prejetih golov, pri 
domačih pa se je odlikoval Pintarič. 
Sodnik Isajlovič je bil zelo dober.

Tekstilne : Slavija 5:0 (1:0)
Varaždinski Tekstilne je imel v 

gosteh karlovško Slavijo in jo nad- 
močno porazil. Zmaga Tekstilca je 
povsem zaslužena in ni niti trenu
tek kazalo, da bi se mogli gosti 
uspešno upirati. Gledalcev je bilo 
2000, sodil pa je dobro Orel iz Ce
lja. Strelci: Čop v 8., Janušič v 50. 
in 72., Prcsličar v 58. in Marušič v 
70, minuti.

Metalne : Šibenik 1:1 (1:0)
Tekma hrvatsko*slovenske lige med Metal* 

cem in Šibenikom je bila odigrana v Zagrebu 
že v sredo in se je končala, kljub temu da 
je bil Šibenik močnejše moštvo, z neodloče* 
nim rezultatom. Oba napada, predvsem pa 
Šibenikov, nista izkoristila nekaj zrelih pri* 
ložnosti. Tekma je bila v nekaterih trenut* 
kih tudi groba In je sodnik izključil Bega 
(Šibenik) in Smidlehnerja (Metalac).

LESTVICA HRVATSKO=SLOVENSKE LIGE
Tckstilac 4 3
Prolcter " 4 3
Branik 4 3
Metalac 4 l
Kvarncr 4 l
Šibenik 4 1
Odred 3 1
Železničar 3 1
Rudar 4 1
Slavija 4 1

Zaostala tekma med 
carjem bo odigrana v 
Odreda.

1 0 10: 2 7
1 0 14: 5 7
01 9: 6 6
21 6: 5 4
12 4: 5 3
1 2 8:11 3
0 2 5: 7 2
0 2 3: 5 2
0 3 7:13 2
0 3 7:14 2

Odredom in Železni* 
četrtek na stadionu

HRVATSKO-SLOVENSKA LIGA 
V. kolo — nedelja, 26. oktobra 1952: 

Reka — Kvarner : Metalac, 
Karlovac — Slavija : Branik 
Ljubljana — Železničar : Tekstilec 
Trbovlje — Rudar : Odred 
Šibenik — Šibenik : Proleter

Slovenska nogometna liga

Spet sirsrosti igralcev na tekmah
w SCsrsniaB im v Beinii

Korotan : Postojna 5:0 (1:0)
Kranj, 19. oktobra. V prvem polčasu je 

vsa Korotanova premoč odpovedala ob za* 
četniških napakah vsega moštva. Podobno je 
šlo tudi v drugem polčasu, le s to razliko, 
da je sicer slabemu napadu Korotana uspelo 
doseči štiri gole. Preokretnica je bil drugi 
gol v 58. minuti, katerega so igralci Postojne 
reklamirali zaradi offsidea. Vendar pa je 
sodnik na intervencijo kranjskega sodnika ta 
gol priznal. Takoj za tem je bila prisojena 
enajstmetrovka proti Korotanu, ki jo je 
»specialist« Kovačič obranil in žel zaslu* 
ženo priznanje občinstva. Neuspeh je goste 
deprimiral in vse bolj so začeli ugovarjati 
sodnikovim odločitvam. Ko pa je nato še 
prisodil upravičeni kazenski strel proti Po* 
stojni, so Postojnčani izgubili hladnokrvnost 
in do konca je potekala igra v stalnem pre* 
rekanju s sodnikom. Sodnik Mikuž iz Ljub* 
ljane, ki je vodil to tekmo, ni bil dovolj 
energičen, dopuščal je nedovoljeno oporeka* 
nje. Obsoditi pa moramo nešportni izpad 
igralca Postojne, ki je hotel po končani tek* 
mi napasti sodnika, ki se je rešil le z begom 
v garderobo. Gole so dosegli Bajželj 3. Štu* 
lar in Eler pa po enega. Gledalcev 800.

Štempihar
Korotan (mlad.) : Projektor (mlad. 4:2 (3:2) 

Projektor : Korotan II 4:4 (4:3) 
Ločan : Gumar 5:1 (2:1)

Sloga : Proletarec 2:0 (1:0) 
Ljubljana, 19. oktobra. Pred nekaj 

desetinami gledalcev je bila danes 
na stadionu Odreda odigrana prven
stvena tekma republiške lige med 
Slogo in borbenimi Zagorjani. Tek
ma ni bila preveč zanimiva, obe mo
štvi sta namreč predvsem v kazen
skem prostoru precej kombinirali, 
vendar je bil to pot domači napad 
efektnejši in je izkoristil dve prilož
nosti ter si priboril zmago. Kljub 
porazu pa Zagorjani niso bili tako 
slabi, saj so bili bolj požrtvovalni 
in hitrejši pri startih na žogo, izko
ristili pa niso treli izrednih prilož
nosti. T. B.

Izola : Gregorčič 1:1

Železničar N. G. : Krim 5:3

Tekme ljubljanskega 
nogometnega centra

7. razred: Ilirija : Kamnik 7:2 (2:2),
Žale : Slovan 2:0 (2:0), Grafičar : Papir0**8 
6:0 (1:0).

Mladina: Domžale : Papirniear 4:0, ŽekzDl 
čar : Slovan 4:1, Odred : Grafičar 2:0. 

Pionirji: Domžale : Papirničar 4:0.

BRANIK (MLADINA) : DRAVA (MLADICI

4:1 (2;0) . J
Branikovi mladinci so bili vseskozi p01* 

in so zasluženo zmagali.

Železničar B : Kladivar (rezervi 
2:3 (1:2)

Železničar (pionirji) : Kvarner (P|0 
nirji) 4:0 (1:0)

Tekstilec (pionirji) : Branik (pid*1,'
ji) 2:0 (1:0)

Partizan (Rače) : Partizan (Velel1 Jc
1:2 (1:1)

*\

Nogometno prvenstvo celjski*1 
srednjih šol

Ker od športnih iger nogomet v Celju 
na dostojni kvalitetni stopnji in tudi ^ 
ni bilo prevelikega zanimanja, so v letosBj 
letu na pobudo odbora za telesno kult 
pri MLO Celje ustanovili v Celju srednje5, 
sko nogometno ligo, v kateri sodeluje 6 c ^ 
skih srednjih in strokovnih šol. Vzroke . 
slab interes in kvaliteto nogometa med sr. 
nješolsko mladino je iskati v pomanjke
igrišč, saj v Celju ni niti enega igrišča* 
bi lahko slušilo le potrebam šol. NK ^ 
divar je zato dal na razpolago svoje i£rlj 
in je danes že opaziti večje zanimanje 16 
dijaki za to panogo. Potek jesenskega teki® 
vanja, ki še ni zaključeno, je pokazal,
na celjskih šolah precej nadarjenih igral**!1
M aU A A f A iL n , I L Ia 1 — n te n t n . , B A fl6Na vseh dosedanjih tekmah ni prišlo do
kakršnih grobosti in je vedenje učencev
tekmah povsem disciplinirano. V tem b* ‘j 
lahko srednješolce vzeli za zgled marsika* 
športni klubi. Trenutno vodi na lestvici D’, 
štvo I. gimnazije pred II. gimnazijo iu u 
teljiščcm.

LESTVICA ZAHODNE SKUPINE
Korotan 4 3 1 0 23: 4 7

4 2 1 1 9: 3 5
Krim 4 2 1 1 8: 4 5
Železničar N. G. 4 2 1 1 10:12 5
Postojna 4 2 0 2 6: 8 4

4 0 3 1 6: 7 3
Gregorčič 4 0 2 2 3:12 2
Proletarec 4 0 1 3 4:17 1

Nafta : Drava 8:0 (4:0)
Lendava, 19. oktobra. Pred približno 300 

gledalci je danes Drava več kot zasluženo 
izgubila z rezultatom 8 : 0. Igralci Drave 
niso razen precejšnje požrtvovalnosti in pri* 
mitivnega znanja pokazali ničesar. Njihova 
igra je na trenutke prestopila mejo športne 
dostojnosti. Tudi domači igralci so pokazali 
Spet precej slabo igro in kaže, da preživlja 
Nafta težko krizo.

Kladivar : Mura 3:2 (0:0)
Murska Sobota, 19. oktobra. Pred 500 gle

dalci je Kladivar ncpriČakovnao premagal 
Muro, čeprav bi bolj ustrezal vsaj neodločen 
rezultat. Grajati moramo surovo vedenje igral
ca Dobrajca, ki se je nešportno obnašal ne 
samo do sotovarišev na igrišču, temveč je 
tudi nesramno izzival domače občinstvo. Sod
nik inž. Božičev je bil premalo energičen.

llakl

Železničar (Mrb.) : Kovinar (štore) 
4 : 1 (2:0)

Celje, 19. okt. Danes je izbojeval 
mariborski Železničar v Štorah proti 
Kovinarju visoko zmago. Kljub vse
stranski premoči pa ni mogel doseči 
še večje razlike v golih. Igrišče v 
Štorah je izredno majhno iu nepri
merno za igro. Kovinarji so igrali 
zelo požrtvovalno, še večjega poraza 
pa jih je rešil izredno požrtvovalni 
vratar. Sodil je Heitinger iz Celja.

Aluminij : Kovinar (Mrb.) 6:0 
(3:0)

Strnisče, 19. oktobra. Aluminij je danes vi
soko porazil mariborskega Kovinarja. Tekma 
je bila lepa. Kovinar je igral v polju zelo 
požrtvovalno, ni pa znal izkoristiti ugodnih 
prilik. S hitrimi in uspelimi prodori je Alu
minij po Berliču v 28. in 43. minuti prišel 
v vodstvo 2:0, minuto- pozneje pa je postavil 
rezultat prvega polčasa Kučara na 3:0. V 
drugem delu igre se je Kovinar še bolj upi
ral, vendar je zaradi slabega vratarja, ki je 
kriv še treh golov, Aluminij po Kučari, Ku- 
rcliču in Repiču postavil končni rezultat 6:0. 
Sodnik Brunšek iz Celja je v glavnem zado
voljil, čeprav so bile nekatere njegove odlo
čitve nejasne. Vreme je bilo lepo, gledalcev 
nad 200.

V predtekmi je mladina Kovinarja igrala 
z rezervnim moštvom Aluminija neodločeno 
1:1 (1:0). Potočnik

VZHODNA SKUPINA
Železničar 4 4 0 0 28: 2 8
Aluminij 4 3 0 1 21:10 6
Kladivar 4 3 0 1 13: 9 6
Nafta 4 2 0 2 17: 7 4

4 2 0 2 17:15 4
4 2 0 2 9:22 4

Kovinar M. 4 0 0 4 1:19 0
Kovinar Š. 4 0 0 4 4:26 i)

Spored tekem slovenske lige
V. KOLO — 26. OKTOBRA 1952 

ZAHODNA SKUPINA:
Ljubljana — Krim : Korotan, čas po spo* 

razumu, sl. Pirkovič.
Jesenice — Gregorčič : Železničar * N. G., 

ob^ 14.45, sl. Hilčer.
Zagorje — Proletarec : Izola, ob 14.45, sl. 

Sori.
Postojna — Postojna : Sloga, ob 14.45, sl. 

Domicel.

VZHODNA SKUPINA:
Celje Kladivar : Kovinar * Štore, ob

14.45, sl. Vagner.
Maribor — Kovinar * Mrb. : Mura, ob

14.45, sl. Pocajt.
Ptuj — Drava: Aluminij, ob 14.45, sl. 

Novšak.
Maribor — Železničar * Mrb. : Nafta: ob

14.45, sl. Andoljšek.

Kai8$tfOf8„$?AB3N‘
Železničar Lj. : Ilirija-Priinofi 

7:1 (3:0)
Ljubl jana, 19. oktobra. Danes j' 

bila v Ljubljani na sporedu pur 
teljska nogometna tekma starih H’, 
gometašev Ilirije in Primorja zlj11' 
ljanskim Železničarjem. Kljub Pr!
cejšnji propagandi se je na igr|:;vi'

s«zbralo le nekaj sto ljudi, ki pa , 
bili priča precej živahni, včasih P. 
tudi nekoliko »zabavni* igri obL
moštev. Mladi Železničarjevi ig,a
so marsikaterikrat precej »zavrtel',] 
stare in s tem vzbudili pri gledal'j
precej zabave. Stari niso nastopil’.u 
svoji običajni postavi, kot smo J1;
79 n n TO Trlrl/il! n O I \ i tl azadnje čase videli nastopati, in'
morali kloniti pred razigranim 
lezničarjevim napadom, ki jim > 
nasul v prvem polčasu tri, v druge!e 
pa še štiri gole. Edini častni gbJA 
dal z glavo Erber, ki je vstopu ■ 
drugem polčasu v moštvo starih. * 
Železničarju so bili zelo dobri °v 
Hegediša in Lah v napadu, v obra^ 
bi pa Dekleva. Pri starih je bil naj
boljši Košenina. Dober je bil tu.,.je mi
vratar Logar, ki pa ni kriv preje’] 
golov. Videti je bilo, da je starim 
drugem polčasu »pošla sapa*.

NOGOMETNI SODNIKI 
V MARIBORU SO ZBOROVAL*
Maribor, 19. okt. Danes so zbo1]

vali nogometni sodniki mariboi'5
podzveze. Precej so kritizirali
pake v delegiranju in medsebori(l6

odnose posameznih sodnikov. Skl 
nili so, da bodo poživeli vklj uče'- 
nje novih sodnikov. V ta nab1]
bodo prirejeni tečaji in izvedeni
niški izpiti. Novoizvoljen odbor 
bo moral tudi bolj pobrigati za st1 
kovno izobrazbo svojih članov in ■ 
boljšo fizično usposobljenost sodn 
kov. Bergan*
Nogometna prvenstva evrops**1 

držav ;
ANGLIJA — V soboto so bili doS^jj 

naslednji rezultati: Burnley : Chelsea 1 *t«f
Liverpool : Aston Villa "0 : 2, Mancb«j f , 
City : Bolton 1 : 2. Middlesbrough : Suf* 
land 1 : 2, Newcastie : Charlton 3 : 2, [. :
ston : Manchester United 0 :™5, Sheffie|JJ 
perbv 2:0,"'
Tottenham

, Stoke : Portsmouth 2 * >,< 
rrfackpool 4 : 0, West

wich : \Volverhampton 1 : 1., ■ - - -- VodiaucVverhampton 19, pred Liverpoolom in 15
poolom 17 točk. , %

ŠVICA — 7. kolo: Basel : Grenchen ”
Fribourg : Chiasso 2 : 2. GrasshopP- Q . 
Bern 4 : 0, Locarno : Ziirich 2:1, Lug*, (I,
Lausanne 1 : 6. Šervette : Bcllinzona * 
Yound Rovs • rthuilV 1 • 2. AtYoung Bovs : Chaux de Fonds 3 ; ,t.
čelu lestvice je Young Boys 13 pred Serv 
12 in Basel 12 točkami. . . I

ITALIJA — 6. kolo: Inter : Bologna J |ri* 
Juventus : Udinese 4 : 0. Napoli : Pro I* : 
1 : 0, Novara : Atalanta 1:1, PaleJ^Lp* 
Fiorentina 0 : 0, Roma : Como 3 : 0, \,
doria : Lazio 1 : 2, Spal : Torino 1 ' \\, 
Triestina : Milano 1:1. — Vodi Ro®1* 
Inter 10, Milano 9.

Francija B : Avstrija B 1:0 (1 :0) 
škotska : WaPes 2 : 1 (1 : D
Madžarska : ČSR 5 : 0 (1 : 0) .

Belgija : Nizozemska 2 : 1 (1 :
Floridsdorfcr AC : Rennes 0 : *

Tekme za pokal Srbije
Beograd, 19. oktobra. V tekmovanj'11 .6

~ ,I.TL«vfilC ^ :a ipokal Srbije, v katerem, so sodelovalerj» 
Crvene zvezde, Partizana, BSK in Pr0y]
iz Zrcnjaniua, so bili naslednji rczul<a<*'«gj£
vena zvezda : Proleter (Z) 60:39 (31:24)« .

Partizan 47:46 (28:18), Crvena *vC - /# 
BSK 64:47 (35:15), Partizan : Proleter 

74:40 (32:16).


